

Nagrade Grada Opatije

1998. godina

1. Miloš Zlatić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo za područje kulture

Miloš Zlatić osnivač je Pjevačkog zbora DVD-a 1969. godine. Zbor djeluje i danas i imao je više od 460 samostalnih nastupa i 200 prigodnih koncerata i gostovanja. Miloš Zlatić je i osnivač Pjevačkog društva Veprinac.

2. Prof. dr. sc. Ivanka Avelini - Holjevac – Nagrada Grada Opatije za životno djelo za područje znanosti i obrazovanja

Prof. dr. sc. Ivanka Avelini Holjevac je pridonijela kvaliteti i unapređenju nastavnog procesa, razvoju znanstvene misli i popularizaciji znanosti u praksi, području društvenih znanosti, znanstvenog polja ekonomije i znanstvenoj disciplini kontroling. Osim objavljivanja znanstvenih radova i knjiga, angažirala se na kreiranju znanstvenih kolegija na dodiplomskim i poslijediplomskim studijima na FMTU-u u Opatiji.

3. Julio – Julio Nakrst – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

U svojih gotovo 80 godina života, Julio Nakrst veliki dio vremena posvetio je razvoju opatijskog sporta. Jedan je od osnivača ŠRK Jadran, a svoj je doprinos dao i u aktivnostima NK Opatija.

4. Elvis Stanić – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Elvis Stanić učinio je mnogo na popularizaciji popa, rocka, jazza, scenske glazbe i mjuzikla za djecu. Osvajač je prestižnih nagrada Crni mačak (rock nagrada novinara za najboljeg gitarista godine) i dva Porina. Uz njegov studij na Berklee College of Music u Bostonu, SAD, bilježimo i mnoge njegove nastupe diljem zemlje i inozemstva.

5. Folklorni ansambl Zora – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Ove godine Zora obilježava 50 godina svoga rada, a u obrazloženju nagrade navodi se njihova zasluga na očuvanju izvornog pučkog duha i jezika, kao i to da je ovaj folklorni ansambl jedini preživio gašenje i definitivan slom Zoraškog društva, sekcije i zgrade. Od njihovih turneja valja spomenuti Bugarsku, Španjolsku, Francusku, Poljsku i SAD, a kroz sve ove godine u ansamblu je bilo angažirano više od 2.500 ljudi. Posebno je značajan edukativni utjecaj koji Zora postiže kroz aktivnost u smislu zaštite i očuvanja kulturnih i folklornih vrijednosti kojima prijete odumiranje.

1999. godina

1. Ljuboslav Ljubo Kuntarić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo za područje kulture

Ljubo Kuntarić autor je poznatih skladbi Ta tvoja ruka mala i Autobus Calypso, kao i mnogih drugih skladbi koje su izvodili Ivo Robić, Gabi Novak i Toni Kljaković. U obrazloženju nagrade stoji: Živjeti u jednom gradu, pripadajući mu tek geografski, nije neka osobita zasluga, pa čak kad u takvom slučaju individualni rezultati i nadmaše prosječne, čovjek se ne može oteti dojmu da je tom uspješnom stanaru zapravo svejedno u kojem gradu živi. Na sreću, ima i onih koji svoja platna, retke i note dotjeruju prema mjestu za koje su vezani, mjestu koje im godinama strpljivo pozira kao model i sudi im kao prva publika. Svoju Opatiju i svoje Volosko naučio je na ovaj način oslušivati maestro Ljubo Kuntarić.

Nagrade Grada Opatije

2. Veljko Milošić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo za područje gospodarstva

Nakon zapošljavanja u ustanovi Ljetna pozornica i osobno se aktivira na osmišljavanju kulturnozabavnih i drugih aktivnosti koje su bile od značaja za produženje turističke sezone. Pristupa uređenju vlastitih prostora te s određenim programima ulazi u hotelske i druge atraktivne prostore. Kreativan pristup povezivanju kulture i turizma i njegove organizacijske sposobnosti, rezultirale su održavanjem renomiranog ljetnog Festivala opere i baleta i Opatijske glazbene tribine. Potrebe gostiju više platežne moći nastoje se zadovoljiti uvođenjem igara na sreću i drugim oblicima zabave, što 1963. g. rezultira otvaranjem Casina u vili Rosalia i noćnog kluba Barba Rude.

3. Thalassotherapie Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje zdravstva

Počeci Thalassotherapie sežu u 1880. godinu, a nakon Drugog svjetskog rata prof. dr. Čedomir Plavšić zalagao se za osnivanje Zavoda za Thalassoterapiju, gdje su se, među prvima u Europi, primjenjivali novi principi liječenja i rehabilitacije srčanih bolesnika. Dr. Krunoslav Turkulin osnovao je 1962. g. kardio-pulmološki laboratorij, a u narednom razdoblju ostvarene su značajne veze s raznim svjetskim organizacijama. Tijekom Domovinskog rata, Thalassotherapie je bila centar za rehabilitaciju velikog broja ranjenika, a 2. prosinca 1998. proglašena je Referentnim centrom za zdravstveni turizam i medicinski programirani odmor. Nagradu je primio ravnatelj Emil Bratović.

2000. godina

1. Branka Marčeta – Gregurić, Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Akadska slikarica Branka Marčeta - Gregurić uporno stvara, ali i motivira druge da stvaraju, vodi tečajeve za nastavnike i učenike u Hrvatskoj i Sloveniji, priprema mlade za prijemne ispite za Akademiju likovnih umjetnosti, posvećuje osobitu pažnju radu s darovitom djecom i promicanju tehnike batika. Zaslužna je za likovno oplemenjivanje opatijske osnovne škole i njenih učenika.

2. Claudio Frank – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Akademski slikar Claudio Frank u svom je izrazu uvijek sklon različitim poetikama, više poigravanju nego eksperimentiranju s izrazima klasičnog ekspresionizma, kao i različitim postupcima apstraktnog ekspresionizma i gestualnog slikarstva. Svojim ustrajnim poticanjima raznolikih kulturnih događanja, akcija, koncerata i izložbi, Frank je postao jedna od važnih opatijskih osobnosti.

3. Baldo Stanta – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Baldo Stanta punih 26 godina radi na označavanju, trasiranju planinarskih puteva i staza, pretežno na području Učke i Ćićarije. Trasirao je i markirao planinarsku greben turu od Male Učke do Plomina s prilazima. Ljepota šesnaestmetarskog slapa na Banini do kojeg se stiže nedavno markiranom stazom opravdat će priznanje u obliku Nagrade Grada Opatije.

4. Katedra Čakavskog sabora Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Katedra Čakavskog sabora Opatija osnovana je pred 30 godina. Katedra je nastojala svojim Liburnijcima otkriti svo blago kulturne, jezične i znanstvene baštine, odgajajući nenametljivo čitavu galeriju znalaca, patriota i amatera koji su dalje promicali to isto blago i oplođivali ga novim, vlastitim obolom. Pokrenut je program „Večeri liburnijske kulture“ pod čijim se okriljem mjesečnom dinamikom održavaju

Nagrade Grada Opatije

predavanja, prezentacije knjiga, okrugli stolovi, tribine, književne večeri i predstavljanja autora s liburnijskog prostora.

5. Osnovna škola „Rikard Katalinić Jeretov“ – Nagrada Grada Opatije za područje obrazovanja

Opatijska Osnovna škola postiže izvanredne rezultate u odgojno-obrazovnom radu te se uspješnost očituje u: ostvarivanju školskog standarda, uzornom savladavanju nastavnog plana i programa, masovnom učešću učenika i učitelja u natjecanjima, primjeni permanentnog osposobljavanja učitelja, suradnji lokalne zajednice i škole. Škola postiže zapažene rezultate, koje ostvaruje dobrom organizacijom upravljanja i primjenom suvremene nastavne tehnologije.

2001. godina

1. Ivanka Glogović – Klarić, Nagrada Grada Opatije za životno djelo za području kulture i obrazovanja

Ivanka Glogović-Klarić izdala je čak sedam knjižica čakavske dječje poezije te pridonijela širenju čakavštine među djecom, kao i pokazala fantastične mogućnosti čakavskog narječja i njegovo etimološko kulturno blago.

2. Vladimir Lunaček – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Vladimir Lunaček direktor je tvrtke Magros d.o.o, a nagrađen je za sistematsko i uspješno vođenje tvrtke te izvanredne rezultate poslovanja.

3. Nogometni klub Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Nogometni klub Opatija oduvijek je okupljao mladi naraštaj i razvijao osjećaj opatijskog zajedništva.

2002. godina

1. Ivo Robić – posthumno Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Ivo Robić se nakon sviranja klarineta, gitare, klavira, kontrabasa i studija na Muzičkoj akademiji u Zagrebu potpuno posvetio pjevanju. Nakon nekoliko godina provedenih u Zagrebu, 1956. dolazi u Opatiju i vrlo brzo postaje zapažen pjevajući u hotelu Kvarner. U sjećanju će nam najviše ostati po pjesmi „Serenada Opatiji“. Dugi niz godina Ivo Robić i Opatija bili su sinonimi, pa ovom nagradom – iako malo kasno, iskreno zahvaljujemo našem nekadašnjem sugrađaninu. Nagradu je primio Duško Paro, njegov dugogodišnji suradnik i prijatelj.

2. Rajna Miloš – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Rajna Miloš od malih nogu je pokazivala izuzetan interes i talent za glumu. Nakon završenog studija glume u Zagrebu vraća se u Opatiju i počinje okupljati mlade talente, osniva amatersko kazalište SKAM, a kasnije i Opatijske mažoretkinje. Od 1998. kao ravnateljica ustanove „Festival Opatija“ počinje s programskim, organizacijskim, tehnološkim, kadrovskim i drugim razvojnim pomacima. Nesumnjiv je

Nagrade Grada Opatije

doprinos Rajne Miloš u koncipiranju i kreativnom razvoju kvalitetne kulturne ponude u samoj Opatiji. Posebno treba naglasiti njeno nastojanje na odgajanju kazališne i koncertne publike ponudom sve brojnijih i kvalitetnijih predstava.

3. „Radnik“ Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Radnik Opatija, osnovan 1961. godine, dugogodišnjim ulaganjem proizvodi godišnje 3000 t pekarskih i slastičarskih proizvoda koje plasira širom Hrvatske. Poduzeće je prisutno u gotovo svim trgovinama od Brseča, preko Opatije i Rijeke sve do kvarnerskih otoka te je postiglo rejting najkvalitetnijeg dobavljača županije, s priznanjima HGK - Županijske komore Rijeka za izuzetna dostignuća i zasluge za razvitak hrvatskog gospodarstva. Nagradu je primio direktor „Radnika“ gospodin Marijan Krstinić.

2003. godina

1. Ivo Kirigin - Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Ivo Kirigin zadužio je Opatiju tridesetogodišnjim aktivnim bavljenjem novinarstvom. Inicijator je otvaranja prvog dopisništva Novog lista u Opatiji, a izvještavao je i s brojnih međunarodnih regata i festivala zabavne glazbe koji su se održavali u Opatiji. Petnaestak godina vodio je akciju koja je pratila razinu kvalitete ugostiteljskih objekata na području Istre i Kvarnera, a već trideset godina aktivno bilježi i komentira turističku svakodnevicu.

2. Branko Najman – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Primarijus dr. Branko Najman, od 1965. godine do umirovljenja 1993. godine bio je voditelj dječje zdravstvene zaštite u Domu zdravlja Opatija. Tijekom karijere podigao je primarnu zdravstvenu zaštitu djece na visok nivo te ga se smatra začetnikom uspostavljanja moderne pedijatrijske medicine u Opatiji. Posljednja etapa njegova profesionalnog djelovanja obilježena je brojnom medicinskom ekipom koja se uključila u zdravstveni nadzor, kontrolu prehrane djece te sistematske preglede u jaslicama i dječjim vrtićima.

3. Hotel „Milenij“ – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Nagrada je hotelu Milenij dodijeljena zbog izuzetnog poslovanja u 2002. godini, što nije promaklo ni Turističkoj patroli Večernjeg lista koja ga je proglasila najboljim hotelom u konkurenciji jadranskih hotela. Nagradu je primila direktorica hotela Loredana Perčić.

4. Dobrovoljno vatrogasno društvo Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje kulturnog i društvenog života

Kao jedan od važnih nositelja društvenih zbivanja na području Grada Opatije te rasadnik kvalitetnih i cijenjenih vatrogasaca prepoznato je Dobrovoljno vatrogasno društvo. Nagradu je primio Nikola Tramontana.

Nagrade Grada Opatije

5. Opatijski suveniri – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Opatijski suveniri dugi su niz godina bili jedna od najpostojanijih glazbenih grupa među našim zabavnjacima, a mogu se pohvaliti s četiri desetljeća rada. Poseban doprinos, uz zabavnu glazbu, suveniri su dali i u promociji naše zemlje, našega kraja, a posebno Opatije.

6. Duško Jeličić Dule – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Duško Jeličić glazbom se bavi od 1965. godine, jedan je od osnivača festivala Melodije Istre i Kvarnera te otac nadaleko poznate Balinjerade. S grupom Bonaca nastupao je u svakom dijelu našega kraja, često i bez naknade.

7. Mira Đeldum – Posebna zahvalnica Grada Opatije

Direktorica opatijskih Parkova Mira Đeldum uspjela je kvalitetnim poslovanjem i uz smanjen broj djelatnika održati parkove na europskoj razini.

2004. godina

svečanoj sjednici prisustvovao je i predsjednik RH Stjepan Mesić

1. Jelena Kovačević – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Jelena Kovačević članica je Karate kluba „Opatija“ i juniorske i seniorske reprezentacije Hrvatske. Već dugi niz godina osvaja mnogobrojna odličja da državnim prvenstvima, domaćim i međunarodnim turnirima. Godine 2003. na Europskom juniorskom prvenstvu osvaja 2. mjesto. Na Europskom seniorskom prvenstvu osvaja brončanu medalju, na Međunarodnom prvenstvu osvaja 1. mjesto pojedinačno i 1. mjesto kao članica ekipe juniori. Proglašena je najboljom karatisticom od strane Hrvatskog karate saveza za prošlu godinu. Dobitnica je i nagrade Novoga lista „Ivica Jobo Kurtini“.

2. Lovačko društvo "Lane" – Nagrada Grada Opatije za područje zaštite okoliša

Lovačko društvo „Lane“ Opatija obilježava 100 godina od utemeljenja prvog lovačkog društva na ovim prostorima. U proteklim godinama članovi društva su uložili veliku ljubav, ogroman trud u razvoj i očuvanje lovišta. Izuzetan je doprinos Društva zaštiti okoliša, kroz realizaciju ne samo redovnih aktivnosti i obvezatnih radova u lovištima, već i ekoloških programa, dok programi i aktivnosti lovnog turizma predstavljaju dopunu turističke ponude.

3. Dražen Turina Šajeta – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Dražen Turina – Šajeta jedan je od najznačajnijih suvremenih opatijskih umjetnika. Ove godine proslavlja desetu obljetnicu svog profesionalnog djelovanja. Opatijski je kantautor i gotovo sva glazba kao i tekstovi na njegovih 6 albuma njegovo su djelo. Objavio je dvije knjige, a u pripremi je i treća. Sudionik je i organizator mnogih humanitarnih događanja. Jedan je od začetnika Ča-vala, njeguje čakavski dijalekt. Redovito sudjeluje na Festivalu Melodije Istre i Kvarnera, a njegova je pjesma „Party za ekipu“ ove godine najizvođenija u Hrvatskoj.

4. Stanica za hitnu medicinsku pomoć Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje zdravstva i socijalne skrbi

Dana 14. siječnja 1894. godine svečano je otvorena Stanica za hitnu medicinsku pomoć u Opatiji, samo 12 godina poslije bečke, koja je utemeljena kao prva medicinska ustanova te vrste u svijetu. Područje

Nagrade Grada Opatije

djelovanja Hitne medicinske pomoći Opatija obuhvaća u promjeru 65 km terena i to ispresijecanog gradskim i seoskim putovima od Zagorja na krajnjem zapadu, vrh Učke, do Muna na sjeveru, te prema Rijeci na istoku s ukupnom površinom od 310 km². Od 1992. godine uz pomoć Grada Opatije i HZZOa, Centar hitne pomoći formirao se kao djelatnost sa šest timova. Učinjena postignuća i doprinos te iznimni trud i izvan redovnih radnih i stručnih obveza, jamstvo su budućeg uspješnog rada.

5. Dr. Zdravko Grgurev – Nagrada Grada Opatije za područje zdravstva

Zdravko Grgurev, ravnatelj je Doma zdravlja u Opatiji od 1990. i od tada uspješno upravlja i unapređuje djelatnost Doma zdravlja. Dr. Grgurev je u složenim uvjetima okruženja, uz posebnu brigu, napor i znanje dao značajan doprinos unapređenju kadrova, opreme i prostora Doma zdravlja kao cjeline i posebno pojedinih zdravstvenih usluga. Time je ojačala zdravstvena kontrola općih faktora rizika od bolesti. Osobno doprinosi razvoju kvalitete skrbi, uzimajući u obzir mogućnost, prava, želje i potrebe pacijenata.

6. Ugostiteljska škola Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje odgoja i obrazovanja

Preteča Ugostiteljske škole Opatija, Niža ugostiteljska škola osnovana je 1946. godine i od tada do danas škola je dala velik broj kvalitetnih kadrova koji su okosnica turističko-ugostiteljskog gospodarstva. Škola je vrlo aktivna u realizaciji odgojnih zadataka, njeguju se i slobodne aktivnosti. Zajednica ugostiteljsko-turističkih škola čitav niz godina organizira natjecanja učenika ugostiteljskoturističkih zanimanja pod nazivom „Gastro“ te sudjeluje na svim natjecanjima i ostvaruje zavidne rezultate. Postignuti rezultati učenika i mentora predstavljaju zadovoljstvo i ponos ne samo natjecateljima, već i školi i Gradu Opatiji.

7. Gianfranco Giombini – Zahvalnica Grada Opatije

Zahvalnica za doprinos i podršku predsjedniku Biciklističkog kluba iz pobratimljenog grada Carmagnole, Italija

8. Sanja Škorić – Zahvalnica Grada Opatije

Zahvalnica za dugogodišnji rad s djecom i za djecu

9. Gojko Ujdurović – Zahvalnica Grada Opatije

Zahvalnica za dugogodišnje kreativno i inovativno sudjelovanje u karnevalskim događanjima

2005. godina

1. Dr. Ivan Kuzmić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo - za postignute uspjehe na području zdravstva i socijalne skrbi

Dr. Ivan Kuzmić 1950. godine zaposlio se u Domu narodnog zdravlja u Rijeci i radio na istom radnom mjesto sve do umirovljenja 1990. godine. Uz rad specijalizirao je opću – obiteljsku medicinu. Kao član

Nagrade Grada Opatije

Općinskog odbora Crvenog križa, zadužen je za okupljanje darivatelja krvi. Njegovim upornim radom krug se darivatelja krvi ubrzo proširio pa je po toj djelatnosti opatijski Crveni križ pri vrhu u PGŽ. 1963. postaje predsjednik Općinske organizacije Crvenog križa. Za vrijeme domovinskog rata vodio je donacije u lijekovima koje su stizale iz inozemstva. Organizirao je prikupljanje pomoći iz Italije, a uspostavio je i kontakte s Malteškim vitezovima iz Bergama i Bologne. Za svoj humanitarni rad dobio je pergamentu Apostolskog blagoslova Svetog oca Ivana Pavla II, priznanja Crvenog križa – Medalju Hrvatskog Crvenog križa, Medalju Rdečega križa Slovenije i Jugoslavenskog Crvenog križa.

2. Dipl. ing. Krunoslav Penkala – Nagrada Grada Opatije za životno djelo - za područje gospodarstva i doprinos sportskom životu grada

Krunoslav Penkala, sin svjetski poznatog izumitelja i istraživača Slavoljuba Penkale, stekao je naslov diplomiranog inženjera građevine te je svoje znanje proširio studirajući i na arhitekturi i strojarstvu. Od 1945. godine živi u Opatiji. Zaposlen je kao voditelj projekta obnove u ratu porušene riječke luke. Projektira brodogradilišta uzduž naše obale kao zaposlenik Brodoprojekta. 1956. godine osniva u Opatiji Građevinsko projektni biro „Penkala“, jedan od prvih privatnih zavoda u tadašnjoj Hrvatskoj. U tom je birou projektirano i preko njega provedeno obnavljanje brojnih opatijskih hotela (Imperijal, Zagreb, Kristal). Značajan je projekt magistralnog vodovodnog sustava od Rijeke do Opatije (1960.), sustav liburnijske kanalizacije, opatijske kinodvorane Imperijal i više od stotinu drugih građevinskih projekata kojima je utisnuo neizbrisiv pečat. On je i utemeljitelj Tenis kluba Opatija, sportski djelatnik i aktivan član kluba.

3. Karate klub Opatija – Nagrada Grada Opatije za postignute rezultate i doprinos na području sporta i tjelesne kulture

KK Opatija osnovan je 1992. godine. Klub broji stotinjak članova, a djeluje u grupama s kojima radi pet trenera. Na županijskim, državnim, europskim i svjetskim natjecanjima godišnje osvoje stotinjak medalja. Klub je dao nekoliko reprezentativaca te izbornika ženske seniorske reprezentacije. Četiri puta su proglašeni najboljim sportskim kolektivom u Gradu Opatiji. Njihova natjecateljica Jelena Kovačević dvije godine za redom je najbolja karatistica Hrvatske.

4. Glazbeni klub 4'33" i voditeljica Diana Grgurić – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Opatijski glazbeni klub 4'33" osnovan je 1996. godine na inicijativu Grada Opatije u namjeri da okupi mlade glazbene talente. Klub izvodi zabavne skladbe domaće i strane estrade, a originalne i autorizirane glazbene obrade potpisuju voditeljica i suradnici. Klub njeguje i sakralnu glazbenu baštinu te je dobio potporu riječkog nadbiskupa prilikom posjeta Ivana Pavla II. Rijeci. Klub 4'33" je postigao veliki uspjeh projektom I. video-turističkog spota „Stara dama“ za koji je dobio izvrsne kritike publike i glazbenih stručnjaka. Ove godine Klub 4'33" bilježi jubilarnu desetu obljetnicu rada.

5. Društvo „Naša djeca“ Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje odgoja i obrazovanja

DND Opatija nevladina je udruga koja se bavi osmišljavanjem i organiziranjem slobodnog vremena djece predškolske i školske dobi, čiji se rad temelji na Konvenciji UN-a o pravima djece, zadaćama iz odgojnog i obrazovnog sustava RH te željama i potrebama djece i roditelja. Cilj DND-a Opatija je organiziranim volonterskim i stručnim radom svojih članova pokretati akcije za pomoć djeci, poticati

Nagrade Grada Opatije

ostvarivanje prava djeteta u društvu i tako doprinositi demokratskom ponašanju, humanističkom djelovanju i ukupnoj kvaliteti života djece i mladih. Pokretači su velike akcije Gradovi/Općine prijatelji djece u Gradu Opatiji i Općini Lovran. DND Opatija je dobio i potporu za razvoj društva te financijsku potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za projekt „1, 2, 3 o dječjim pravima naučimo više mi“.

6. Dr. Branko Popović – Nagrada Grada Opatije za područje zdravstva i socijalne skrbi

Dr. Popović obavlja rad u ambulanti opće prakse, na lokalitetu Volosko. Ranije je radio u Centru za hitnu medicinsku pomoć kao liječnik u smjeni, a nakon toga i voditelj hitne pomoći. Godine 1991. sudjeluje u održavanju tečajeva prve pomoći za vojnike jedinica HV-a, potom i sam aktivno sudjeluje na ratištu Like na više lokaliteta. Nosilac je spomenice Domovinskog rata. U ambulanti Volosko skrbi za oko 2000 pacijenata, a u radu usko surađuje s Centrom za socijalni rad u Opatiji kao i sa školama na ovom području. Član je Hrvatskog liječničkog zbora, podružnice Rijeka, Hrvatske udruge obiteljske medicine, Udruge prijatelja hospicija, Udruge nastavnika pri Hrvatskom liječničkom zboru te Udruge mentora obiteljske medicine. Uz to, dr. Popović prisutan je i na raspolaganju pacijentima u Voloskom i u Opatiji tijekom 24 sata, što pacijentima daje osjećaj sigurnosti i skrbi. **7. Ljubica Wagner – Zahvalnica Grada Opatije za područje kulture**

2006. godina

1. Solweig Münzel-Münzthal – Počasna građanka Grada Opatije

Novinarka lista Kärntner Tageszeitung svojim je radom iskazala ljubav i naklonost prema Opatiji i dala veliki doprinos promociji Opatije i Hrvatske. Nekoliko je puta organizirala vlak iz Klagenfurta koji je doveo u Opatiju više stotina turista te objavila niz afirmativnih članaka i intervju s našim ljudima u svom listu. U vrijeme Domovinskog rata iznimno se angažirala u organizaciji humanitarnih akcija.

2. Emil Bratović – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Ravnatelj Thalassoterapije Emil Bratović dobitnik je nagrade Grada Opatije za životno djelo. Pod njegovim vodstvom ova je ustanova ušla u skupinu vodećih subjekata hrvatskog zdravstvenog turizma, a svoj vrhunac doživljava puštanjem u rad Thalasso-wellness centra.

3. Estela Vlašić - Godišnja nagrada Grada Opatije

Dr. Estela Vlašić, pedijatrica u opatijskoj pedijatrijskoj ordinaciji, dobitnica je Nagrade Grada Opatije zbog iznimnog zalaganja na prevenciji zdravlja djece te organizacije i provedbe programa cijepljenja male djece protiv hepatitisa B te protiv vodenih kozica.

4. Austrijski list Neue Kärntner Tageszeitung - Zahvalnica gradonačelnika

Za doprinos lista trajnoj promidžbi i ugledu turističke Opatije.

5. Elida Finča – Zahvalnica gradonačelnika

Svojim inovativnim radom u turizmu pridonijela je promidžbi našega grada.

Nagrade Grada Opatije

6. Slavan Pošćić - Zahvalnica gradonačelnika

„Najšarmantnijem“ konobaru uručena je zahvalnica s nadom da će ovo priznanje pridonijeti povratku ugleda konobarske i ugostiteljske struke.

7. Ministarstvo unutarnjih poslova - Policijska uprava PGŽ i Policijska postaja Opatija – Zahvalnica gradonačelnika

Za izniman senzibilitet pokazan kod regulacije prometa i osiguranja pri organizaciji Summita zemalja jugoistočne Europe održanog u Opatiji.

2007. godina

1. Otto von Habsburg – Počasni građanin Grada Opatije

Dr. Otto von Habsburg, rođen 20. studenog 1912. u svom dugom životu sve do današnjih dana, sudbonosno je vezan za našu domovinu i naš grad. Kao prvorođeni sin Karla I, po očevu stupanju na prijestolje Austro-Ugarske monarhije postaje prestolonasljednikom Carstva i mnogih Kraljevina, Krunovina, Kneževina, Vojvodstava i drugih sastavnica velike Monarhije, među kojima nazivi Kraljevina Ilirija, Kraljevina Dalmacija, Kraljevina Slavonija, Kraljevina Hrvatska ili naslovi Knez od Dubrovnika, Knez od Zadra ili Markgrof Istre tek svjedoče o povijesnoj povezanosti njegove obitelji i naših krajeva, ali i o našoj samostojnosti kroz povijest. U novonastaloj političkoj realnosti dr. Otto von Habsburg usprkos brojnim mračnim prognozama o tome da «normalan čovjek ne može podnijeti pad s carskih visina na tlo obična smrtnika» dokazuje upravo suprotno. Koristeći ogroman ugled svoje obitelji prvenstveno kao tradiciju koja obavezuje, na sve prednosti koje pruža izvrstan kućni odgoj, mladi Otto prirodenu marljivost i znatiželju svestrano koristi za vlastiti razvoj. Vrsno školovanje kod benediktinaca u kombinaciji s brižljivo odabranim privatnim učiteljima, uz završene studije političkih, pravnih i socijalnih usmjerenja, dale su rezultat koji sve kasnije počasne doktorske titule čine smislenim činovima s čvrstim temeljima. Bavljenje politikom u životu dr. Otta von Habsburga nije nikada bilo samo zanimanje. Prema vlastitom priznanju to je smisao njegova života. Politika koja ostvarenje svojih ciljeva vidi u svijetu ravnopravnih, slobodnih i zadovoljnih ljudi, koji svoju sreću pronalaze u njegovanju kršćanske tradicije i najboljih tekovina demokracije. Ulažući ugled obiteljskog imena, rezultate izvrsnog i svestranog obrazovanja, osobnih karakteristika marljiva i vrlo skromna čovjeka, sposobnosti lucidnog govornika i pažljiva slušatelja te postupno svemu dodajući enormna vlastita iskustva, dr. Otto. Von Habsburg se razvio u svojevrsnu legendu političkog života Europe našega doba. Stoga, neka nam je dozvoljena tvrdnja da je ponos svakoga grada u redove svojih počasnih građana uvrstiti osobu koja je imala hrabrosti doći u Vukovar, Zadar, Dubrovnik, Zagreb, Knin, Osijek i druge naše razorene gradove u vrijeme kada su to drugi europski političari sve promatrali iz sigurnih fotelja svojih domova, koja je od prvog trenutka agresiju na Hrvatsku nazvala pravim imenom, koja je svoje izuzetno iskustvo političara i izvanredan ugled odmah stavila na raspolaganje dr. Franji Tuđmanu u ratnim vremenima i u borbi za nezavisnost i međunarodno priznanje naše domovine, koja je po osamostaljenju Hrvatske, uvijek pružala i pruža punu podršku u pronalaženju najkraćeg puta u Europsku Uniju.

Nagrade Grada Opatije

2. Milan Babić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Od 1987. do umirovljena 2006. radi kao ravnatelj Osnovne škole R. K. Jeretov. U vrijeme kada je prof. Milan Babić bio ravnatelj Osnovne škole R. K. Jeretov, škola bilježi vrhunske rezultate. Stvorene su mogućnosti za rano učenje stranog jezika, proširen nastavni plan i program uvođenjem dodatnih programa, uključivanjem u brojne oblike natjecanja, susreta i smotri. U suradnji s Gradom i pronalaženjem drugih izvora osigurana su dodatna sredstva za stručno usavršavanje djelatnika škole izvan plana Ministarstva te formiran kompletan tim stručnorazvojne službe (psiholog, pedagog, socijalni pedagog-defektolog, informatičar i dva knjižničara) što je jedna od specifičnosti ove škole. Prof. Babić inicirao je mnoga uvođenja i inovacije, usmjeravao ili participirao u njihovoj realizaciji i valorizaciji. U prvoj generaciji škola je stekla međunarodni status Eko škole 2001. godine, a već 10-ak godina uključena je u međunarodni eko program GLOBE. Za osobite zasluge u prosvjeti prof. Babića odlikovao je Predsjednik RH odličjem Reda Danice Hrvatske s likom Antuna Radića.

3. Tenis klub Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Tenis klub Opatija osnovan je 1931. godine i redovno djeluje, osim kraćeg razdoblja Drugog svjetskog rata i poraća, do danas. Za svoj rad je dobio niz priznanja (1973. godine diplomu Hrvatskog teniskog saveza, 1974. priznanje Turističkog društva Opatija i 1997. diplomu Hrvatskog teniskog saveza za svekoliki doprinos hrvatskom tenisu. Godišnja nagrada se dodjeljuje obzirom na postignute uspjehe te redovitu aktivnost kluba, od seniora, veterana i rada s djecom kao i promociju turizma Opatije i okolice.

4. Hotelijersko-turistička škola – Nagrada Grada Opatije za područje obrazovanja

Hotelijersko turistička škola prema postignutim rezultatima u svom dugogodišnjem pedagoškom radu ističe se i uživa ugled u Gradu Opatiji kao i Primorsko-goranskoj županiji. Tijekom proteklih godina postigla je zapažene uspjehe na natjecanjima učenika na županijskoj, državnoj i međudržavnoj razini, a što su potvrdili i u školskoj godini 2005./06., kada su osvojili prelazni pehar GASTRO. Predstavnici škole sudjelovali su na 19. konferenciji i natjecanju učenika Europskog udruženja hotelijersko turističkih škola (AEHT) u Republici Irskoj (u studenom 2006.), gdje je učenica Eda Sandalj osvojila zlatnu medalju u području "Poslovanje recepcije hotela", kao najbolja predstavica iz Republike Hrvatske. Uspjehe su postizali i na natjecanjima poznavanja stranih jezika, od koji valja istaći titulu najbolje učenice u poznavanju talijanskog jezika, koju je osvojila učenica Mia Perman na državnom natjecanju na otoku Visu. Škola je provodila niz projekata, od kojih je osobito zanimljiv edukativni projekt učenika i profesora "Očuvanje šumskog šetališta Carmen Sylve".

5. Dječji vrtić Opatija - Nagrada Grada Opatije za područje obrazovanja

Dječji vrtić Opatija broji gotovo 400 djece upisane u razne programe (11-satne, 6-satne i 5- satne, grupe za rano učenje engleskog i talijanskog jezika, kraće specijalizirane programe poput likovnih i dramskih radionica, igraonice na čakavskom jeziku, glazbeni kutić, male tjelesne aktivnosti). Djeca vrtića uključena su u manifestacije lokalne sredine njegujući na taj način lokalnu kulturnu baštinu: Međunarodna dječja karnevalska povorka u Opatiji, gostovanje na povorkama u Samoboru i Coneglianu u Italiji, manifestacija Cvjetni korzo za vrijeme Uskrsa, Bal vrtićara koji se

Nagrade Grada Opatije

redovito svake godine održava u hotelu «Kvarner» i razne druge manifestacije. 2006. godine inicirali su i sudjelovali u organizaciji Opatijskog dječjeg dana u sklopu akcije Gradovi i Općine prijatelji djece. Postali su partner u međunarodnom ekološkom Comenius projektu Europske unije zajedno s još pet vrtića iz Europe. Sudjelovali su na 9. Međunarodnoj izložbi dječjeg likovnog stvaralaštva «NARITA 2006» u Japanu, gdje su osvoji pojedinačnu nagradu, a od 2002. godine redovno sudjeluju na svjetskom kongresu INSEA u New Yorku.

6. Turistička agencija „Katarina Line“ – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Turistička agencija osnovana 1992. godine, izrasla je u jednu od vodećih receptivnih turističkih agencija u Hrvatskoj, sa više od 15 zaposlenika. Članica je udruženja UHPA, RDA/Udruženja njemačkih autobusera, SKALL/Međunarodni klub profesionalaca u turizmu i drugih međunarodnih organizacija. Na nivou Županije dobitnik je nagrade za najboljeg organizatora putovanja za 2005./2006., dok je vlasnica odnosno direktorica agencije, gđa. Katica Hauptfeld proglašena djelatnikom godine za agencijsko poslovanje od strane Hrvatske turističke zajednice, odnosno resornog ministarstva. Agencija „Katarina Line“ sponzor je raznih turističkih manifestacija u okolici, donira znatna sredstva raznim udrugama i klubovima poput DVD-a Opatija, Crvenog križa i dr.

7. Crveni križ - Klub 60+ – Nagrada Grada Opatije za područje zdravstva i socijalne skrbi

Osnivanje Kluba 60+ donijelo je Opatiji značajno, ali već i nezaobilazno mjesto okupljanja ljudi treće životne dobi. Kroz programe koje nudi Klub svaki pojedinac može pronaći dio sebe i kvalitetno ispuniti umirovljeničku svakodnevicu i samim time produžiti što kvalitetniji psihički i fizički društveni život. Od raznih aktivnosti Kluba važno je napomenuti svakodnevnu zdravstvenu prevenciju u smislu kontrole krvnog tlaka, šećera u krvi, a također su i jednom mjesečno organizirana zdravstvena predavanja da bi članovi bili informirani, savjetovani i educirani za što zdraviji i vitalniji život.

8. Ravnateljica GDCK Gordana Grgurina – Nagrada Grada Opatije

Gordana Grgurina postigla je izuzetne rezultate ostvarene u protekloj godini na poboljšanju i unapređenju kvalitete života osoba treće životne dobi te smanjivanju izolacije starijih ljudi, a prvenstveno kroz osmišljavanje i pokretanje projekta Klub 60+. Svojim angažmanom, žarom i upornošću uspjela je ostvariti zacrtani program, a Klub 60+, u koji je učlanjeno 400-tinjak osoba, postao je zahvaljujući kvalitetnim programima drugi dom za mnoge članove.

9. Profesor Ugostiteljske škole Damjan Miletić – Nagrada Grada Opatije za područje turizma i ugostiteljstva

Od 1993. Damjan Miletić radi u Ugostiteljskoj školi Opatija, a od rujna 2005. i u Hotelijersko-turističkoj školi. Redovito prati sve promjene i inovacije vezane uz struku. Na tradicionalnim godišnjim natjecanjima učenika strukovnih škola “GASTRO” sudjelovao je i kao mentor i član ocjenjivačkih sudova. U razdoblju od 1992. – 2006. učenici su pod njegovim vodstvom i mentorstvom osvojili na raznim natjecanjima 15 zlatnih, 8 srebrnih i 2 brončana odličja. U Ugostiteljskoj je školi 2005. godine pokrenuo projekt pod nazivom “Iz padela naših nona”, a u lipnju 2006. izdao knjigu istog naziva. U prosincu je izdao svojevrsni nastavak prethodne knjige naslova „Nonina kuhinja”. Obje knjige su doprinos očuvanju gastronomske baštine našega kraja.

Nagrade Grada Opatije

Posebno je važno što su u istraživački rad bili uključeni učenici Ugostiteljske i Hotelijersko-turističke škole.

10. Boris Zakošek - Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Od 1988. djelatnik je Državnog arhiva u Rijeci (tada Historijski arhiv u Rijeci). Od početka rada u Arhivu bavi se opatijskim temama. Boris Zakošek svojim predanim radom i dobrim poznavanjem opatijske povijesti i ljudi pomaže i mnogim drugim istraživačima ili naprosto zainteresiranim građanima, savjetom i informacijama i više no što bi to bila njegova profesionalna obveza. Desetogodišnji rad na istraživanju povijesti opatijskih građevina okrunjen je 2006. objavljivanjem reprezentativne knjige OPATIJSKI ALBUM, u kojoj su problemski obrađene relevantne teme iz kulturne i socijalne povijesti Opatije.

11. Glazbena grupa Bonaca – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Grupa "Bonaca" osnovana je krajem 1976. godine i djeluje do današnjih dana u gotovo nepromijenjenom sastavu. Grupu Bonaca danas čine Edi Lazarić – klavijature, Darko Mihelić – bas, Silvana Jeličić – klavijature i vokal, Duško Jeličić – vokal, Spartaco Črnjarić – gitara i Alain Ožbolt – bubnjevi. Kroz 30 godina grupa "Bonaca" nastupa po cijeloj zemlji, ali i u inozemstvu, međutim ono što posebno obilježava "Bonacu" je bezbroj nastupa u dobrotvorne svrhe, tako da su ih ponekad u šali znali zvati "Rock Caritas". Nezaboravne su njihove pjesme kao

što su Opatijo, Opatijo, Mačak z Voloskega, Pod Učkun i Ma va srce si mi ti. Svojim radom Grupa „Bonaca“ daje značajan doprinos promociji našeg kraja, govora i običaja.

12. Mario Bassa – Zahvalnica Grada Opatije

Za doprinos sportu

13. Marino Filafero (posthumno) – Zahvalnica Grada Opatije

Posljednji opatijski barkajol

14. Emil Jeletić - Zahvalnica Grada Opatije

Za doprinos blagdanima sv. Nikole

15. Mario Kinkela – Zahvalnica Grada Opatije

Za područje ugostiteljstva

16. Aleksandra Tramontana – Zahvalnica Grada Opatije

Za osnivanje udruge Mobbing

17. Laura Ivančić – Zahvalnica Grada Opatije

Za rad u humanitarnim organizacijama

Nagrade Grada Opatije

2008. godina

1. Rudolf Kesselstatt – Počasni građanin Grada Opatije

Obitelj gospodina Rudolfa Kesselstatta jedna je od onih koja je svojim velikim društvenim ugledom i svojim odabirom Opatije kao mjesta alternativnog boravka odigrala jednu od najznačajnijih uloga u najranijem stvaranju Opatije kao lječilišta i turističke destinacije europskog imidža. Vlastitim rodbinskim i društvenim vezama kojima su im bili dostupni gotovo svakodnevni kontakti na austrijskom i njemačkom Carskom dvoru, obitelj Kesselstatt je uvijek bila zagovornikom i djelatnim sudionikom akcija kojima je Opatiji trasiran put do pozicije najelegantnijeg lječilišta i morskog kupališta Monarhije, koja se nije morala plašiti usporedbe s najotmjenijim zimovalištima ili ljetovalištima talijanske ili francuske rivijere. Izgradivši velebnu vilu Kesselstatt u Opatiji, povukli su za sobom praktično svu aristokraciju tadašnje Srednje Europe. Obitelj grofova Kesselstatt, car Josip II, uzdigao je 1776. godine na rang Reichsgrofova čime je priznao veliku zaslugu te aristokratske obitelji na svestranom unapređenju carstva. Podizanjem kipa Madonine, čime je obitelj obilježila tragičan kraj svoga člana Arthura, koji se ispred Slatine utopio, stvoren je dugogodišnji opatijski simbol prepoznatljivosti. Sadašnja obitelj Reichsgrofova Kesselstatt, čiji je grof Rudolf predstavnik 21. generacije i nadalje je emotivno i djelatno vezan za Opatiju. Restauracijom opatijske Madonine čije troškove je snosio sam grof Rudolf, tek je simbolično potvrđena ta veza. Od mnogo većeg značaja je stalno lobiranje za razvoj našeg grada kanalima i sredstvima koja nisu dostupna uobičajenim naporima ili izdacima.

2. Veljko Barbieri – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Gospodin Veljko Barbieri osnivač je jednog od najvrjednijih poduzeća na Jadranu, ACI-a, graditelj preko 20 marina u samo nekoliko godina, promotor jedrenja, začetnik regata i nautičkog turizma. Početkom 1980-ih osniva Adriatic Club Yugoslavia/ACY, kasnije Adriatic Club International – ACI i gradi marine diljem Jadrana. Početkom 1990-tih obnavlja opatijski hotel „Mozart“ (ex. „Esplanade“) i osniva vlastitu tvrtku „Barbieri nautica“ koja se bavi konzultantskim uslugama. Autor je projekta „Sto lučica hrvatskog Jadrana“. Od najranije mladosti je vezan za more i jedrenje. Osvajao je mnogobrojne trofeje na domaćim i međunarodnim regatama. Autor je knjige memoarskih zapisa „Protiv vjetra“ (Rijeka, Adamić, 2003. godine). Neumorni borac protiv nepoštenih privatizacija i prije svega, zaljubljenik u liburnijski kraj. Zavrijedio je najveće priznanje Republike Hrvatske za razvoj nautičkog turizma. Dodjeljivanjem Nagrade Grada Opatije za životno djelo, barem malim dijelom izražavamo zahvalnost za sve što je Veljko Barbieri učinio i čini za svoj grad i svoju zemlju.

3. Kulturno društvo Leprinac – Nagrada Grada Opatije

Kulturno društvo „Leprinac“ osnovano je prije 10 godina radi unapređenja glazbene, povijesne i ekološke kulture u starom naselju Veprinac. U Kulturnom društvu djeluju mješoviti pjevački zbor „Maestral“, muška klapa „Mirakul“ i čakavska povjesničarska i ekološka grupa. Najaktivniji su članovi pjevačkih skupina koji pjevaju pretežno pjesme istarsko-primorskog kraja kao i napjeve značajnih domaćih i stranih autora. Čakavska, povjesničarska i ekološka grupa razvijaju, istražuju i prezentiraju svoj kraj i mjesto Veprinac koje je nedovoljno istraženo i turistički nedovoljno valorizirano. Najznačajnije djelovanje i rad društva bilo je u povodu 500-te obljetnice Veprinačkog zakona, a redovito organiziraju lokalne fešte od karnevala, proslave Dana Veprinca – Markove, 1. maja, Puharske večeri, književne večeri, izložbi, uređenja mjesta ... Od značajnih događaja u prošloj godini za istaći su: promocija knjige akademika Luje Margetića o Veprinačkom zakonu u Villi Angiolini, promocija knjige

Nagrade Grada Opatije

Veprinac kroz stoljeća, nastup Oratorijskog zbora, susret pjevačkih zborova, izdavanje poštanske marke u povodu 500-te godine Veprinačkog zakona, književne i kulturne večeri, izrada suvenira o Veprincu.

4. Javna ustanova Park prirode Učka – Nagrada Grada Opatije

Javna ustanova Park prirode Učka, ustanova je koja od 2001. godine upravlja Parkom prirode Učka. Zapošljava 11 djelatnika koji kvalitetno i uspješno brinu o zaštiti, očuvanju, promicanju i korištenju ovog zaštićenog područja. Današnje realizirane aktivnosti Javne ustanove Park prirode Učka prikazane prema ciljevima upravljanja parkom prirode su: znanstvena i stručna istraživanja na području Parka prirode Učka, sudjelovanje u međunarodnim projektima, izgradnja i uređenje infrastrukture, edukativni programi, poslovi očuvanja i zaštite, promidžbene aktivnosti, projekt "Učka Outdoor" i na kraju, ali ne i posljednje, organizacija 1. Učkarskog sajma. Manifestacija "Učkarski sajam" održana je prošle godine na prijevoju Poklon, s ciljem približavanja posjetiteljima Parka prirode Učka i njegove etnološke baštine kroz autohtonu gastronomsku ponudu, tradicijsku hranu i piće, stare zanate, glazbu i običaje te kako bi omogućila lokalnom stanovništvu da svoje tradicionalne proizvode i djelatnost prezentira široj javnosti. A da je cijeli koncept sajma pogođen ukazuje činjenica da je "Učkarski sajam" pohodilo desetak tisuća posjetitelja.

5. Ugostiteljski obrt „Come prima“ vl. Ivančić Goran – Nagrada Grada Opatije

S obzirom na nedostatak tipičnih ugostiteljskih objekata ovoga kraja u Gradu Opatiji, za kojima svakako postoji potražnja radi potreba i želja kako domaćeg stanovništva, tako i turista, gostionica "Istranka" prezentira već treću godinu svim turistima, domaćim ili stranim, a pogotovo građanima

Opatije i okolice autohtonu ponudu svoga okružja. U ugodnom ambijentu gostionice "Istranka" svaki će gost pronaći autohtono jelo i piće ovoga kraja kao što su: istarska biska ili medica, malvazija, teran ili merlot, istarski pršut, ovčji sir, domaći ravioli punjeni sirom, maneštra sa bobićima, zarebrnjak u vinu, domaće kobasice, razni gulaši, jela s tartufima, morski specijaliteti... Mlada, simpatična i iznimno uslužna ekipa djelatnika: Viliam, Damir, Mladen, Darko, Luka, Denis, Predrag, Ljubica, Jelena i Toma osobito doprinosi popularnosti ove domaće gostionice.

6. Branko Bevanda – Nagrada Grada Opatije

Gospodin Branko Bevanda rođen je u Jasenicama, kraj Mostara, a od 1956. godine živi na riječkom području. Godine 1970. započinje svoju ugostiteljsku priču otvaranjem restorana "Bevanda". Najprije to čini na Biviju, a 1973. godine otvara luksuzni restoran "Bevanda" u Opatiji - Volosko. Nameće se svojim posebnim stilom, svojom sposobnošću, što ga čini prepoznatljivim u cijeloj bivšoj Jugoslaviji, ali i šire. Voditi restoran 36 godina, strpljivo izgrađuje brend "Bevanda", promovirajući Opatiju, ne samo na ovim prostorima već po cijeloj Europi. Njegov restoran pohodili su mnogi državnici, osobe iz svekolikog javnog života zemlje i inozemstva. U ovom restoranu radi do 2002. godine kad se seli na novu lokaciju "Lido", ali pod istim imenom "Bevanda". Gospodin Bevanda je bio u ugostiteljstvu neponovljiv, neumorno je gradio i stvarao, pri tome ne štedeći ni sebe ni svoju obitelj. Kao izniman poslodavac svoje je osoblje u restoranu imao do mirovine, što na žalost često nije slučaj. Svojim je ljudima velikodušno pomagao, ali je isto tako na poslu tražio obvezan osmjeh i ozbiljnost.

7. Udruženje obrtnika Opatija – Zahvalnica Grada Opatije

Za 40-ogodišnju dobru suradnju

8. Ana Gržeta – Zahvalnica Grada Opatije

Za dugogodišnje njegovanje opatijskih tradicija

Nagrade Grada Opatije

9. Dalibor Korenić – Zahvalnica Grada Opatije

Za dugogodišnje poticanje i promicanje športske rekreacije

10. Udruga osoba s invaliditetom Grada Opatije – Zahvalnica Grada Opatije Za promicanje prava i potreba osoba s invaliditetom

2009. godina

1. Lennart Karlsson – Počasni građanin Grada Opatije

Gospodin Lennart Karlsson je već desetljećima veliki prijatelj Opatije, koju je prvi puta posjetio još davne 1964. godine kao turistički vodič. Od tada posjećuje Opatiju svake godine, službeno dok je radio za najveću svjetsku brodarsku tvrtku Stena Line, a sada privatno. Godine 1969. počeo je surađivati s tadašnjim Kvarner Expressom i od tada promovira Opatiju u Švedskoj i cijeloj Skandinaviji. Predložio je da se više puta organiziraju dani Kvarnera i Istre na brodovima Stena Line ploveći između Njemačke, Švedske, Norveške i Danske s ciljem promoviranja tadašnje Jugoslavije i s Opatijom uvijek na prvom mjestu. Njegovim zalaganjem i inzistiranjem, na tim su proslavama nastupali i Opatijski suveniri, a večere su bile pripremljene od strane opatijskih i istarskih kuhara. Također, na brodu su bili i informatori iz Opatije. Tada su stečene odlične veze sa Skandinavijom od kuda i danas u Opatiju dolaze autobusne i druge grupe. Danas je gospodin Lennart Karlsson u mirovini, no mnoge turističke agencije u Švedskoj traže od njega savjet kod planiranja svojih putovanja izvan Švedske. Lennart Karlsson je još uvijek aktivan i svake godine dovede barem jednu grupu u Opatiju, kako ne bi izgubio kontakt sa svojim drugim domom.

2. Claudio Frank – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Claudio Frank rođen je u Opatiji 1940. godine. U Zagrebu završava srednju školu 1964. godine, nakon čega kao violinist nastupa u kazališnim orkestrima Rijeke, Zagreba, Trsta i Palma de Mallorce. Slikarstvom se počeo baviti dobivajući prve pouke od opatijskog slikara Zlatka Faulwetera, a potom i od istaknutog riječkog umjetnika i pedagoga Romola Venuccija. Izlaže samostalno od 1974. godine u Rijeci, Opatiji, Zagrebu, Parizu, Piranu, Poreču, Rovinju i drugim mjestima. Slikarstvo je diplomirao 1979. godine na milanskoj Akademiji likovnih umjetnosti BRERA. Tijekom milanskog studija slikarstva Frank je usavršavao violinu te se glazbeno školuje na Konzervatoriju Giuseppe Verdi. O njegovom radu pisali su mnogi likovni kritičari, ali su najveći broj kataloških tekstova potpisali Milan Zinaić, Vanda Ekl, Ervin Dubrović i Nataša Šegota Lah. Vjeran slikarstvu uljanim bojama na platnu, vjeran ekspresiji u boji, vjeran glazbi i velikim gala priredbama i izložbama, Frank će rado zalutati u svoja lirski snoviđanja o krajoliku iz kojeg je potekao i kojem se nakon svega vraćao i u njemu dan danas ostao. Taj emotivni uzus slikareve vedute, ostatak će zaštitnim znakom i onom osobitom vrstom slike koje ukrašava kutke kolekcionarskih soba i mnogih javnih i društvenih zgrada u našem gradu. Claudio Frank je dosad ostvario više od 50 samostalnih izložbi u zemlji i inozemstvu. Dobitnik je niza vrijednih stručnih nagrada, a nezaobilazni su njegovi performansi, aukcije – koncerti, kojima uvelike obogaćuje kulturna događanja Opatije i cijele Županije, na oduševljenje kako građana tako i mnogobrojnih turista. Inicijator je „Mandraća“, popularnog likovnog događanja u Voloskom.

3. Nediljko Brko – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Nediljko Brko rođen je 1956. godine u Livnu (BiH). Nakon završene škole odlazi i dugi niz godina boravi i radi u Njemačkoj. Stvaranjem naše države 90-ih godina s obitelji se vraća u Hrvatsku i odlučuje svoja

Nagrade Grada Opatije

sredstva uložiti u nekretnine u Opatiji. Godine 1993. kupuje hotel "Galeb" te ulaže znatna financijska sredstva u njegovo preuređenje. Isto je učinio i kasnije kupivši hotel Dubrovnik, sada hotel "Savoy". Velikim ulaganjima i u ovaj hotel i u hotel "Galeb" Opatija dobiva dva hotela visoke kvalitete te, uz ulaganja ostalih hotelijera (Liburnia rivijera hoteli d.d., Hotel Miramar, Magnum Opatija d.o.o. i Milenij hoteli d.o.o.), postaje prepoznatljiva destinacija visokokvalitetnih smještajnih kapaciteta. U svom je vlasništvu imao i vilu "Madonu" koju je kompletno preuređio. Uz hotel "Savoy", Nediljko Brko je nakon dobivanja koncesije za plažu, prošle godine pristupio njezinom uređenju te je to danas jedna od ljepše uređenih plaža u Opatiji, s bogatim i raznolikim sadržajima kojima se upotpunjuje turistička ponuda.

4. Dr. sc. Roberto Žigulić – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Dr. sc. Roberto Žigulić, rođen je 1966. godine u Rijeci. Osnovnu i srednju školu završio je u Rijeci, a na Tehničkom fakultetu riječkog Sveučilišta stekao zvanje diplomiranog inženjera strojarstva 1992. godine. Magistrirao je 1997. godine, dok je 2001. godine stekao titulu doktora znanosti. Trenutno radi kao voditelj Katedre za dinamiku strojeva u zvanju izvanrednog profesora. Pored plodonosnog istraživačkog rada u struci, interes je dr. sc. Žigulića ponajprije umjeren u genealoška istraživanja Veprinščine i zapadne Kastavštine, u čemu je dosad stekao veliko iskustvo i zavidnu kompetenciju, izradivši, tijekom posljednjih 6 godina, 50-ak obiteljskih stabala za razne osobe rodom iz ovoga kraja.

Sistematizacijom dosad prikupljenih rodoslovlja, došao je ujedno i do kvalitetne genealoške baze podataka, stvorivši temelje za daljnja istraživanja. Njegov se sekundarni interes ogleda u istraživanju povijesti Veprinščine, čime se također bavi već duži niz godina. U ljeto 2008. godine izašla je iz tiska, kao posebno izdanje Vjesnika Državnog arhiva u Rijeci, knjiga dr. sc. Roberta Žigulića pod nazivom „Stališ duša župe Veprinac 1875. do 1925: Knjiga I, Poljane i Puharska“, koja na 432 stranice obrađuje obiteljska stabla svih stanovnika Poljana i Puharske. Dodatnu autentičnost ovom djelu daju stare fotografije. Spomenuta knjiga predstavlja kapitalno djelo na području istraživanja rodoslovlja Primorsko-goranske županije te dragocjenu ostavštinu potomcima na području istraživanja povijesnih, kulturoloških i socioloških zbivanja na području dijela današnjeg Grada Opatije.

2010. godina

1. Stjepan Mesić – Počasni građanin Grada Opatije

Stjepan Mesić već je dugi niz godina, pa čak i prije predsjedničkog mandata, osvjedočeni prijatelj Opatije. Potpora koju je Stjepan Mesić dao Gradu Opatiji, kao prilog razrješnju više teških i po Opatiju značajnih i velikih problema, zaista je neprocjenjiva. Stjepan Mesić posjetio je Opatiju mnogo puta, tako da je živio s Opatijom i aktivno sudjelovao u njezinom napretku. Osim političkih susreta s gradskom vlasti, građani Opatije pamte neposredne susrete sa svojim predsjednikom koji ih je znao saslušati i udubiti se u njihove probleme, ali se i našaliti, iskazujući svoje ne samo državničke, već i ljudske osobine, djelujući ne samo autoritetom predsjednika, već i inteligencijom osviještenog i životnim iskustvom bogatog čovjeka. Od mnogih posjeta i susreta sa Stjepanom Mesićem naglasit ćemo samo neke: 14. lipnja 2003. g. Stjepan Mesić bio je nazočan otvaranju Umjetničkog paviljona Juraj Šporer, 14. travnja 2004. g. obišao je Opatiju i upoznao se s radovima na komunalnoj infrastrukturi, 10. studenog 2004. g. nazočio je XII. tradicionalnom savjetovanju ekonomista, posjetio je Gimnaziju «Eugen Kumičić» te FMTU u Iki, 03. svibnja 2005. g. posjetio je Wellness centar Thalassotherapie Opatija, 26. 11. 2005. podržao je Opatiju u nastojanjima za rasplet odnosa sa LRH te

Nagrade Grada Opatije

je iskazao svoju podršku projektu Grada Muzeja. Značajan je bio doprinos Stjepana Mesića na Regionalnom summitu državnika u Opatiji održanom od 31. svibnja do 02. lipnja 2006. kojem su nazočili predsjednici Albanije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Crne Gore, Grčke, Makedonije, Rumunjske, Srbije i Turske, kao i generalni direktor UNESCO-a Kochiro Mitsuura i glavni tajnik Vijeća Europe Terry Davis. Upravo u to vrijeme Vlada RH je odobrila zaključenje Sporazuma o 25% plus jednu dionicu LRH, koji je gospodin Mesić aktivno podržao. Dana 18. 04. 2007. Stjepan Mesić posjetio je Opatiju i da bi se pridružio povezivanju Opatije i Karlovy Vary kao turističkih gradova, 15. 11. 2007. nazočio je otvorenju Hrvatskog muzeja turizma, posjetio je Opatiju 08. 04. 2009. kada je otvorio šestu prodajnu izložbu proizvođača suvenira Hrvatske Kvarner Expo. Učestali posjeti Stjepana Mesića upućuju na posebnu vezu između Opatije i njega, vezu koja je puno više od državničke dužnosti. Opatija je to i osjetila te kroz naklonost njezinih građana uzvraćala Stjepanu Mesiću dočekujući ga kao predsjednika i dragog, uvijek dobrodošlog prijatelja. Imenovanjem počasnim građaninom Grada Opatije, Stjepan Mesić u opatijskoj povijesti, sadašnjosti i budućnosti dobiva ono posebno mjesto koje i zaslužuje.

2. Ante Zekić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Ante Zekić je kroz svoj radni vijek sudjelovao na mnogim gastro natjecanjima diljem Europe, a kao ugostiteljski pedagog nesebično prenosio svoje znanje i iskustvo na mnogobrojne generacije mladih kuhara. Upravo je njegova stručnost, kojom se mnogo puta dokazivao u svim segmentima na promicanju hrvatske kulinarske baštine i bogatstva enogastronomske kulture doprinijela prepoznatljivosti Opatije i Liburnijske rivijere, a i šire – cijele Republike Hrvatske. Bio je neumoran i tijekom Domovinskog rata i do odlaska u mirovinu pomagao prognanicima kojih je u LRH bilo mnogo. Nakon odlaska u mirovinu bio je jedan od inicijatora ideje o osnivanju Udruge umirovljenika LRH. Ante Zekić svojim je kulinarskim umijećem, pedagoškim radom i čovjekoljubljem učinio prepoznatljivom gastro ponudu Opatije i Hrvatske.

3. Juraj Divjakinja – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Juraj je osvojio mnoge nagrade i medalje, a danas je reprezentativac Hrvatske u klasi LASER 4,7, prvi na rang listi. Među najvažnijim rezultatima dvije su brončane medalje na međunarodnoj razini. Jedna je osvojena 2007. na Europskom prvenstvu za klasu Optimist u Grčkoj, a druga 2009. na Svjetskom prvenstvu za klasu Laser 4,7 u Brazilu.

4. Opatija Fight Club – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

OFC (Opatija fight club) osnovan je 2008., a od samih početaka članovi OFC-a su Stipe Bekavac, jedan od najboljih hrvatskih ultimate fight boraca i Ivan Stanić, najbolji hrvatski muay thai borac. OFC je do sada organizirao četiri turnira. Klub je od samog početka krenuo i s radom omladinske škole koja broji sve veći broj članova. U veljači 2010. u Kristalnoj dvorani hotela Kvarner organizirali su drugi po redu borilački spektakl Opatija Fight Night.

Nagrade Grada Opatije

5. Marija Puharić Harašlić – Nagrada Grada Opatije za područje društvenih djelatnosti

Mr. sc. Marija Puharić Harašlić svojim profesionalnim radom, ali i društvenim aktivnostima pripada kategoriji naših sugrađana na koje možemo biti ponosni. Najveći dio svojeg profesionalnog znanja i rada ugradila je u ugled opatijske „Thalassoterapije“ i promicanje i razvoj zdravstvenog turizma Opatije. No, osim profesionalnog rada dr. Puharić Harašlić dugi niz godina radi na sustavnom dokumentiranju kulturne i etnografske baštine Opatije i njenog zaleđa, osobito na istraživanju rodoslovlja.

6. Dom za starije i nemoćne osobe Volosko - Nagrada Grada Opatije za područje društvenih djelatnosti

Dom u Voloskom je na ponos ovom mjestu bogate povijesne tradicije. Nastao je kao nasušna civilizacijska potreba, ali je valjalo okupiti mnogo ljudi dobre volje da bi se zamisao i ostvarila. Njegovo osnivanje nije bilo motivirano velikom zaradom, nego samo ljubavlju, a tako je i danas. Mnogi su razlozi zbog kojih u Dom dolaze korisnici, ali uvijek je to želja i potreba da se lakše provedu dani i godine starosti, bolesti i nemoći. Posebni naglasak Dom stavlja na radno-okupacijske i športsko-rekreativne aktivnosti, u skladu sa psihofizičkim mogućnostima korisnika.

7. Ugostiteljski obrt „Barić“ – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Snack buffet "Barić" vlasnika Dragana Hlanude otvoren je 1969. godine, a bio je poznat po domaćim vinima i rakiji te marendama na koje se čekao red. Posjetitelji Barića bili su svjedoci anegdota na račun svih Opatijaca, a posebno vladajućeg kadra, bez obzira tko bio na vlasti. Kao i nekada, buffet je okupljalište placarica, mesara, mehaničara, doktora, direktora, penzionera, sportaša, novinara i na koncu, svih političkih opcija. Dragan Hlanuda je organizirao i osmislio mnoge kulturne događaje – poput onih akademskog slikara i muzičara Claudia Franka, akademske slikarice Branke Marčete, fotografa Nikole Turine, Jerka Gudca – tematske izložbe karića, vozića i fotografija, a za ovaj Uskrs osmislio je smotru orehnjača i vina koje je ocjenjivao žiri po izboru posjetitelja lokala.

8. Danijela Kramarić - Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Vlasnica restorana „Plavi podrum“ Danijela Kramarić završila je tečaj za sommeliera te 2002. g. pri United States Department of Agriculture završila hotelski i restoranski menadžment. Od 1989. do 1996. bila je vlasnica Caffe bara Amfora u Opatiji, a od 1996. do danas vlasnica Restorana Plavi podrum Volosko. 2001. i 2002. bila je najbolji sommelier Hrvatske, a 2002. najbolji sommelier središnje i istočne Europe, kada je bila i polufinalist europskog prvenstva sommeliera u Reimsu u Francuskoj te 2004. polufinalist svjetskog prvenstva sommeliera u Ateni. Restoran Plavi podrum 2003. godine dobio je mnogobrojne nagrade te je prema podacima Fine, u tri protekle godine, u 5% najuspješnijih restorana Hrvatske. Plavi podrum u Voloskom najstariji je restoran opatijske rivijere s neprekinutom tradicijom od 1890. Oduvijek je bio orijentiran vrhunskoj gastronomiji, a Danijela Kramarić osmislila je meni koji kroz tradicionalnu izvornu hranu i gastronomske običaje primorskog kraja nudi autorski osmišljena specifična jela prilagođena godišnjim dobima.

9. Sestra Terezija Neža Ivančić – Zahvalnica Grada Opatije

Za svu dobrotu i humanost koju ushićeno pruža našim sugrađanima

10. Vjekoslava Jurdana - Zahvalnica Grada Opatije

Za istraživanje života i djela Drage Gervaisa

Nagrade Grada Opatije

11. ACI klub - Zahvalnica Grada Opatije

Za postignute rezultate u poslovanju

12. Generalni talijanski konzul u Rijeci Fulvio Rustico – Zahvalnica Grada Opatije Za razvoj i unapređenje kulturne suradnje

2011. godina

1. Miklós Takács – Počasni građanin Grada Opatije

Miklós Takács, Mađar je iz prijateljskog grada Balatonfüreda koji je u svojoj domovini promovirao Opatiju i produbljavao prijateljske veze između Balatonfüreda i Opatije te dovodio turiste. Gospodin Miklos Takacs već je dugi niz godina osvjedočeni prijatelj i istinski zaljubljenik u Opatiju. Godine 2007. organizirao je «Dane Balatonfüreda u Opatiji» i uzvratni posjet i predstavljanje Opatije u Balatonfüredu. On je 2008. doveo u Opatiju izložbu fotografija mađarske krune koja je bila postavljena u Villi Angiolini. Te iste godine organizirao je veliko okupljanje svih zbratimljenih gradova u Balatonfüredu na kojem je bila nazočna i njegova najdraža Opatija.

2. Oleg Mandić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Oleg Mandić svestrani je opatijski pravnik, pisac, istaknuti antifašist i borac za ljudska prava i demokraciju. Svoju je veličinu pokazao i humanom gestom – svojih 20.000 kuna novčane nagrade Grada Opatije poklonio je u humanitarne svrhe.

Oleg Mandić rođen je 1933. u Sušaku. Osnovnu školu završio je 1943. u Opatiji, a Klasičnu gimnaziju 1951. u Zagrebu, gdje je 1956. diplomirao na Pravnom fakultetu i položio advokatski ispit. Radni vijek proveo je u Zagrebu radeći u novinarstvu te od 1958. u advokaturi i na sudu. Bio je predavač na Visokoj upravnoj školi, direktor poduzeća za vanjsku trgovinu «Rudar», radio je kao urednik «Informatora» te savjetnik u «Privrednom vjesniku». Gospodin Mandić bio je 30 godina član SKJ, a osnivač je Društva pravnika u privredi tadašnje SFRJ i SR Hrvatske. Bio je osnivač i glavni urednik časopisa «Privreda i pravo», član Pravnog savjeta tadašnje Federacije SFRJ. On je 12 godina član Predsjedništva UABA Opatija, sada i predsjednik. Organizirao je 2010. Sportske susrete opatijskih antifašista i branitelja – po prvi puta u Hrvatskoj. Četiri je godine bio i vijećnik Gradskog vijeća Grada Opatije, osnivač je Rotary kluba Rijeka sa sjedištem u Opatiji. Vodio je humanitarni projekt «Kraljevica» vezan za zbrinjavanje djece protjerane iz Vrljke U Domovinskom ratu, za koji je 2007. primio nagradu Paul Harris fellow – najviše moguće odličje Rotary Internationala. Osnivač je Bridge kluba «Opatija». Njegovi projekti su i dokumentarni filmovi: «Sjećanja – 60 godina od oslobođenja Opatije» (2005.) i «Godine kobnih iskustava obitelji Mandić s fašizmom i nacizmom» (2005.). Pokretač je manifestacije «Dani antifašizma u Opatiji». Na kraju, da se ne zaboravi, 1944.-45. proveo je u tršćanskom zatvoru «Coroneo» i u koncentracijskom logoru Auschwitz. Bio je zadnji dječak- uznik koji je živ napustio logor. Predsjednik Poljske Republike L. Walesa 1991. odlikovao ga je Oswiecimskim križem za usrdno promicanje istine o Auschwitzu. Oleg Mandić primjer je svestranog čovjeka uspješnog u poslovnoj karijeri, društvenom i pedagoškom radu i radu za opće dobro, tako da je ova nagrada ujedno i zahvala za sve što je učinio i što nam je nesebično dao.

Nagrade Grada Opatije

3. Foto Luigi – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Fotografski studio Foto Luigi poznat je po susretljivim i ljubaznim vlasnicima, obitelji na čijem je čelu Luigi Kurti koji sa suprugom Dolores i sinovima Davidom i Oliverom već više od 40 godina vodi ovaj obrt. Opatija je puna albuma s vjenčanja, krštenja i drugih proslava koje su nastale u ovoj vrijednoj tvornici uspomena. Oni marljivo bilježe društveni život Opatije i služe kao primjer kako i mali obrt može doprinijeti gospodarstvu grada. Foto Luigi vrlo je cijenjen fotografski studio opremljen, kako najnovijom tehnologijom za izradu fotografija, tako i ljubaznošću i susretljivošću prema svim klijentima. Njihova stručnost, umjetnički i osobni pristup fotografiranju razlog su zašto im brojne opatijske obitelji povjeravaju fotografiranje njihovih najsvečanijih trenutaka.

4. Odbojkaški klub Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Odbojkaški klub Opatija osnovan je 1970. i od tada se neprekidno natječe u raznim državnim ligama s promjenjivim uspjesima. Igrali su prvu ligu, a od 1993. preselili se u drugu ligu, da bi se 2008. ponovno plasirali u viši rang kada postaju ligaši I B lige, a sada su izborili i I A ligu i to s igračima amaterima proizašlim iz redova opatijskog odbojkaškog kluba. Prije devet godina, zbog velikog interesa osnovali su i žensku selekciju koja danas također nastupa u županijskim ligama. Imaju i školu odbojke, najmlađe kadete i kadetkinje, mlađe kadete i kadetkinje te kadete i kadetkinje i juniore koji se svaki u svom uzrastu natječu u Županiji i šire.

5. Jelena Kovačević – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Jelena Kovačević prvu je državnu medalju osvojila 1996. i to zlatnu. 2001. postala je kadetska, juniorska i seniorska prvakinja u istoj godini, što se desilo prvi put u povijesti hrvatskog karatea. Od tada se nižu mnogi sportski uspjesi i nagrade: 2003. osvaja europsko juniorsko srebro i seniorsku broncu, a u istoj godini postaje i svjetska juniorska prvakinja, 2004. je europska juniorska prvakinja. U 2010. postigla je sljedeće rezultate: 3. mjesto na Svjetskom seniorskom prvenstvu u Beogradu, 1. mjesto na Svjetskim igrama borilačkih sportova u Pekingu, 1. mjesto na Svjetskom studentskom prvenstvu u Podgorici, 2. mjesto na Europskom seniorskom prvenstvu u Ateni. Svojim dugogodišnjim predanim radom i vrhunskim rezultatima zaslužna je za promociju našeg grada širom Hrvatske, Europe i svijeta.

6. Sanja Škorić – Nagrada Grada Opatije za područje društvenih djelatnosti

Sanja Škorić već je više od 20 godina sinonim za opatijsko Društvo „Naša djeca“ kojem je na čelu. U Društvu Naša djeca radi od 1990. do 2003. kao predsjednica, a od 2003. kao profesionalna tajnica. Organizirala je brojne akcije i aktivnosti za djecu i s djecom: Dječje forume, Otvoreni telefon DND, Prijatelj prijatelju, radionice i igraonice za male prognanike i izbjeglice u hotelima, sakupljanje knjiga za OŠ u Gospiću. Jedna je od inicijatora osnivanja Dječjeg Gradskog vijeća, osniva stvaralačko kreativne radionice pri DND-u (likovna, dramska, jezične, plesne aktivnosti), inicira osnivanje radionica i igraonica "Kolibrići" za djecu s posebnim potrebama i kroničnim bolestima. Edukator je pri Savezu DND-a Hrvatske za nove voditelje Dječjih foruma, a od 2003. mentor je Dječjeg Gradskog vijeća Grada Opatije. 2008. dobila je Nagradu za promicanje prava djeteta Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti te Vijeća za djecu Republike Hrvatske. U prosincu 2010. Sanja Škorić je s djecom iz DND Opatija, kao jedini predstavnici Republike Hrvatske, nazočila potpisivanju Europske deklaracije o borbi protiv siromaštva i socijalne isključivosti u Europskom parlamentu. Inovativnost, proaktivnost, izuzetan angažman na praćenju svih raspoloživih mogućnosti za pronalaženje dodatnih sredstava za financiranje, uspjesi postignuti ne samo na regionalnom i nacionalnom, već i na europskom nivou, karakteriziraju Sanju Škorić kao jednu od najuspješnijih osoba u području kojim se bavi.

Nagrade Grada Opatije

7. Udruga osoba s invaliditetom Grada Opatije – Nagrada Grada Opatije za područje društvenih djelatnosti

Udruga osoba s invaliditetom Grada Opatije koju vodi Đurđica Pažin, osnovana je početkom 2007. Trenutno udruga ima 79 članova s područja cijele Liburnije. Članovi udruge se trude pomoći u rješavanju različitih problema svakog člana. Premda je Udruga relativno mlada po stažu, razvila je već nekoliko velikih projekta samostalno ili u suradnji sa srodnim ustanovama kojima značajno olakšava život članova udruge. Prošle godine organizirali su, uz pomoć Marije Iveković, humanitarni koncert na kojem su prikupili značajna sredstva i jednoj obitelji financirali kompletnu rekonstrukciju kupaonice. Udruga kontinuirano prati socijalnu i zdravstvenu situaciju svojih članova te im pomaže u rješavanju njihovih gorućih problema.

8. Melinda Kostelac – Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Melinda Kostelac magistrirala je grafiku na Akademiji likovnih umjetnosti u Ljubljani, autorica je mnogobrojnih publikacija među kojima je i „Povijest liburnijske vodoopskrbe i odvodnje“, koja je posredstvom pripadnika Svjetske banke i HBOR-a odaslana na brojne adrese u svijetu.

9. Nada Bodiroga Vukobrat – Zahvalnica Grada Opatije

Za uspješnu suradnju s Centrom izvrsnosti Jean Monnet u Opatiji

10. Roberto Žigulić – Zahvalnica Grada Opatije

Za promociju bogatog povijesnog nasljeđa malih sredina koje gravitiraju Gradu Opatiji

11. Velečasni Josip Šimac – Zahvalnica Grada Opatije

Za dugogodišnje humanitarno i nesebično djelovanje u zajednici

12. Autotrans – Zahvalnica Grada Opatije

Za uspješnu suradnju u organizaciji gradskog prijevoza

2012. godina

1. Jan Kickert – Počasni građanin Grada Opatije

Jan Kickert bivši je veleposlanik Republike Austrije u Hrvatskoj koji godinama surađuje s Opatijom, a počasni je član i organizacijskog odbora Bečkog bala u Opatiji. Opatiju često posjećuje i počasni je gost na kulturnim manifestacijama kojima se njeguje prijateljstvo i suradnja između Opatije i Beča. Za njegov angažman, ljubav i prijateljstvo prema Opatiji, Opatijci su mu zahvalni pa mu je stoga s pravom pripala titula počasnog građanina Opatije.

2. Duško Jeličić Dule – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Duško Jeličić Dule je svojim neumornim radom, prvenstveno na glazbenom i karnevalskom području, uvelike doprinjeo prezentaciji i promociji opatijskog, kao i cijelog istarsko-kvarnerskog područja, kako

Nagrade Grada Opatije

na državnoj, tako i na međunarodnoj razini. Njegov angažman u osmišljanju, pokretanju i radu na jedinstvenoj i danas nacionalno poznatoj Balinjeradi svrstava ga među trajno zaslužne pojedince, ne samo za stvaranje novog branda, već i tradicionalnog događaja koji okuplja tisuće posjetitelja. Podjednako važan, ako ne i važniji, je segment njegova rada vezan za glazbu, kroz koji je promotor „domaće besede“. Duletov rad uvelike je utjecao na prezentaciju Opatije, njegovanje, zaštitu, promicanje i očuvanje čakavštine.

3. Igor i Goran Marijanović, vlasnici restorana "Ružmarin" – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Opatijski restoran "Ružmarin" već desetljećima uspješno vodi obitelj Marijanović koja je uvijek pomno birala ponudu lokala i prilagođavala je svojim gostima, posebno sugrađanima, ali i domaćim i stranim turistima. Vrhunska restoranska usluga, koju njeguju Igor i Goran Marijanović, nakon što su posao preuzeli od majke Nade Marijanović - Peruč, prilagođena je gostima svih platežnih moći. U Ružmarinu se velika pažnja pridaje gastronomiji i vinima, a u njega rado svraćaju i oni koji požele vrhunski riblji specijalitet ili samo neku iz bogatog izbora pizza.

4. Dalibor Korenić – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Dalibor Korenić u sportskim je vodama od malih nogu, a nakon što je školovanjem stekao status višeg trenera sportske rekreacije, sport mu je postao i životni poziv. Radio je kao trener u raznim klubovima, a Klub za sportsku rekreaciju "Gorovo" pod njegovim je vodstvom dobio brojna priznanja. Korenić je prošle godine organizirao deset redovnih sportsko rekreativnih programa i 45 povremenih programa i manifestacija, u kojima je sudjelovalo oko 3900 sudionika svih dobnih skupina. Time je pripomogao da se ostvari statistika prema kojoj se više od 30 posto građana Opatije bavi organiziranom sportskom rekreacijom, što je daleko iznad hrvatskog pa i europskog prosjeka.

5. Prof. dr. sc. Siniša Volarević – Nagrada Grada Opatije za područje znanosti i zdravstva

Doktor znanosti iz područja biomedicine Siniša Volarević, profesor na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, znanstveno se usavršavao u Hrvatskoj i u svijetu, a iza sebe ima zapaženu znanstvenu karijeru te brojna priznanja. Osnovno područje znanstvenog zanimanja mu je molekularna i stanična biologija. Njegov laboratorij intenzivno istražuje molekularne mehanizme regulacije rasta i diobe stanice te njihove poremećaje u zloćudnim tumorima. U potekloj godini prof. dr. sc. Siniša Volarević u svom znanstvenom i stručnom radu ostvario je hvalevrijedne rezultate priznate na svjetskoj razini koji su promovirali Opatiju i našu zemlju u svijetu.

6. Ugostiteljska škola Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje odgoja i obrazovanja

Nagradu je preuzeo ravnatelj prof. Damjan Miletić. Podugačak je popis najvažnijih aktivnosti Ugostiteljske škole u potekloj godini, od pripremanja ugostiteljske ponude prilikom raznih gradskih događanja i fešta, do ugošćavanja visokih i poznatih gostiju iz zemlje i inozemstva u školi u okviru novog projekta "(U)gosti na doručku". Angažman učenika i nastavnika opatijske Ugostiteljske škole i njihovo uključivanje u brojna gradska događanja, ali i pokretanje raznih zanimljivih projekata i prošle su godine privukle pažnju medija, preko kojih šire "staru slavu" ove škole i Opatije.

7. Gimnazija "Eugen Kumičić" – Nagrada Grada Opatije za područje odgoja i obrazovanja

Nagradu je preuzela ravnateljica prof. Ivanka Škarić. Opatijska Gimnazija "Eugen Kumičić", koja će iduće godine proslaviti 50-tu obljetnicu postojanja, lani je na razna županijska i državna natjecanja uputila 103 svojih učenika, od ukupno 235 učenika koji pohađaju ovu školu, a većinom su s područja Liburnije. Učenici su na školskim natjecanjima iz raznih predmeta postizali zapažene rezultate, a i kroz

Nagrade Grada Opatije

razne druge projekte pokazali svoj veliki angažman i izvan redovnog školskog programa. Po rezultatima na maturi za školsku godinu 2010./2011. opatijska gimnazija je ušla u 50 najboljih škola u Hrvatskoj.

8. Gradsko društvo Crvenog križa Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje zdravstva i socijalne skrbi

Nagradu je preuzela ravnateljica Gordana Grgurina. Gradsko društvo Crvenog križa Opatija već je desetljećima poznato po raznim akcijama i djelovanju na raznim područjima zdravstva i socijalne skrbi. Tako su i prošle godine vrlo uspješno organizirane i provedene brojne akcije, od darivanja krvi, mjerenja tlaka i šećera u krvi, do solidarnosti na djelu te brige o starijim osobama. Prošla će godina posebno biti zapamćena po tome što je Crveni križ otvorio prvi market za potrebite građane. U proteklom razdoblju u njega je pristiglo oko tisuću kilograma hrane i podijeljeno je četrdesetak paketa onima kojima je to najpotrebnije. Lani je pokrenut i program za djecu osnovnoškolskog uzrasta, radionica "Klinci i klinceze", kroz koji se radi na razvijanju socijalnih vještina i razvoju ličnosti.

9. Yasna Skorup Krneta - Zahvalnica gradonačelnika za kontinuirani kreativni doprinos u razvoju turističke ponude grada

Akadska likovna umjetnica Yasna Skorup Krneta iza sebe ima brojne samostalne i skupne izložbe u zemlji i inozemstvu, a u Opatiji se njen rad posebno ističe posljednjih godina. Djeluje u Udruzi ljubitelja kamelija "Iginio Scarpa" kroz koju je osmislila tortu "Kamelija", suvenir Opatije.

2013. godina

1. Manfred Matzka – Počasni građanin Grada Opatije

Gospodin Manfred Matzka od 1957. godine najmanje jednom godišnje posjećuje Opatiju i Liburnijski kraj. Zahvaljujući tim posjetima Matzka je razvio duboku privrženost prema ovom kraju i ljudima tako da ga njegovi susjedi više ne doživljavaju kao turista, već kao sumještana. Zanimanje za povijest Kvarnera i okolice rezultiralo je putopisnom knjigom o Istri i Kvarneru, koji je objavljen 2005. godine i do sada prodan u više od 4000 primjeraka. Čitanja u Beču i Zagrebu pobudila su zanimanje za Opatiju, a u austrijskim je novinama izašlo više članaka o toj temi. Slika se upotpunjuje činjenicom da je njegova povezanost s liburnijskim krajem dovela do toga da su brojni njegovi prijatelji, sljedeći njegov primjer, došli na Kvarner i postali redovni gosti. Tako je gospodin Matzka postao i ostao značajan promotor i ambasador Opatijskog turizma. Njegovi planovi usmjereni su i na budućnost s novim zalaganjem i inicijativama za promicanje najljepše jadranske obale i Opatijske rivijere.

2. Josip Tariba – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Josip Tariba još je od srednjoškolskih dana vezan za Opatiju u kojoj završava srednju Ugostiteljsku školu. Godine 1969. preuzima tada napušteni restoran „Mali raj“ kojeg preuređuje i koji nakon toga postaje prepoznatljivo ime. Nakon „Malog raja“ ulazi u veliku i izazovnu investiciju, a to je uređenje restorana „Amfora“ kod „40 boxa“ u Brajšinom prolazu. Izazovi uređenja zapuštenih opatijskih lokala Josipu Taribi očito nisu bili teški, bez obzira na početne gubitke u poslovanju, imao je viziju razvoja. Tako je krenuo u još jedan poduhvat, kao što i danas voli reći, ex „Meduza“, sadašnji restoran „Amfora“. Godine 1984. ovaj restoran proglašen je za najbolji restoran u Hrvatskoj i regiji. Kupuje i novi restoran, „Plavi podrum“ koji je prije toga bio zatvoren i zapušten. Sada taj restoran vodi njegova

Nagrade Grada Opatije

kći Danijela Kramarić. Gospodin Josip Tariba poznat je i po „edukaciji“ svojih zaposlenika, od kojih danas mnogi imaju vrhunske restorane po Opatiji i Hrvatskoj. Jedan je od začetnika gastro i eno kulture, a to se najbolje vidi kroz njegove vrlo česte javne nastupe u Hrvatskoj. Sudjelovao je u više od 800 radijskih emisija u ugostiteljstvu.

3. Udruga antifašističkih boraca i antifašista Grada Opatije i Liburnije - Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Udruga antifašističkih boraca i antifašista Grada Opatije i Liburnije već je cijelo desetljeće stjegonoša pozitivnih naboja u našoj opatijskoj društvenoj sredini. U nastojanju promicanja pozitivnih etičkih vrijednosti UABA stoji na stanovištu da antifašizam nije dogma, već način pozitivnog razmišljanja. Najveći su projekti opatijskih antifašista putujuća izložba „Crna noć je šapićala“ i „Dani antifašizma u Opatiji“. Većina aktivnosti koje udruga provodi je u suradnji s učenicima opatijskih srednjih škola za koje se organizira godišnji program rada s ciljem približavanja pojedinih povijesnih događaja NOB -a. Opatijska je UABA više puta isticana primjerom kako u Primorsko-goranskoj županiji tako i u Republici Hrvatskoj. Svjedoči tome i prošlogodišnja (2012.) odluka Predsjednika RH da odlikuje predsjednika opatijske UABA-e ordenom reda Stjepana Radića za zasluge i stradanja u borbi za nacionalna prava i razvitak hrvatskoga naroda te za osobit doprinos antifašističkim temeljima Republike Hrvatske.

4. Udruga Žmergo - Nagrada Grada Opatije za područje zaštite okoliša

Udruga pokrenuta od lokalnih aktivista, djeluje od 1994. godine na području očuvanja okoliša, prirodne i kulturne baštine te održivog razvoja. Svojim djelovanjem utječe na poboljšanje kvalitete življenja, kako u ekološkom tako i u kulturno-edukativnom smislu. Potičući građane na sudjelovanje u donošenju važnih odluka o okolišu na lokalnoj, uključujući se u provedbu projekata na nacionalnoj razini, povezujući se i sa stranim aktivistima, razmjenjujući ideje te pokrećući akcije, Žmergo već dugi niz godina proaktivno pridonosi pozitivnim promjenama u društvu i rješavanju aktualnih ekoloških pitanja, kao i promicanju značajnosti kulturne baštine. Izvrsnost, profesionalnost i hrabrost pri pokretanju i provođenju nacionalne kampanje Zelena čistka najbolji je primjer važnosti civilne scene u promicanju pozitivnih vrijednosti.

5. Dragutin Galina - Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Dragutin Galina, dugogodišnji je opatijski karate trener, predsjednik Karate kluba Opatija i izbornik seniorske ženske nacionalne reprezentacije karate saveza. Postiže vrhunske rezultate na svjetskoj, državnoj i županijskoj razini. Pod vodstvom Dragutina Galine, natjecatelji KK Opatija svake godine u prosjeku osvajaju 150-200 odličja u juniorskoj, kadetskoj i seniorskoj kategoriji na svim razinama natjecanja od županijskih do međunarodnih. Karate klub Opatija je u 2012. godini osvojio ukupno 124 odličja. S državnog prvenstva Hrvatske vratio se s 3 odličja, dok je na svjetskom i europskom prvenstvu, svjetskim igrama u borilačkim sportovima te studentskom svjetskom prvenstvu, osvojio ukupno 8 medalja. Na Svjetskom prvenstvu u Francuskoj u studenom 2012. godine osvojio je dvije srebrne medalje, na Europskom prvenstvu na Tenerifima u svibnju 2012. godine tri medalje: zlato, srebro i broncu.

6. prof. dr. sc. Roberto Žigulić - Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Prof. dr. sc. Roberto Žigulić bavi se povijesnim i rodoslovnim istraživanjima Liburnijskog kraja već desetak godina i njegova se aktivnost u 2012. godini može sagledati kao kruna plodnog rada u koji je ovaj redoviti profesor Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Rijeci uložio sve svoje slobodno vrijeme i entuzijizam. S objavljivanjem, za očuvanje entiteta našega kraja, vrijednih povijesnih zapisa, prof. Žigulić započeo je još 2007. godine kada je slavljena 500. godišnjica Veprinačkog statuta. Istraživanje kulturno-povijesne baštine i ljudskih resursa malih sredina lajtmotivi su istraživačkog rada prof.

Nagrade Grada Opatije

Žigulića. O tome kako je Vasanska od Vele zemji z malo judi kroz povijest došla do Miće zemji za čuda judi povijesno utemeljeno i bogato ilustrirano piše prof. Žigulić. Vrijedna pažnje je i briga prof. Žigulića za iseljenike s našeg područja kojima će posvetiti buduću knjigu „Tales from the life of the people from the Veprinac Parish“.

7. Olivera Mirković - Nagrada Grada Opatije za područje odgoja i obrazovanja

Glazbena škola „Mirković“ iz Opatije, osnovana 1995. godine, u svojoj ponudi ima programe osnovne glazbene škole, srednje glazbene škole i glazbenih tečajeva. Gospođa Olivera Mirković kao ravnateljica škole i nastavnica klavira, promotor je odgoja i obrazovanja u području glazbe. Kao izvrstan glazbeni pedagog i organizator sa svojim suradnicima je osmislila i organizirala obrazovanje na način da je pored osnovne u izvedbi program srednje glazbene škole i glazbenih tečajeva. Uz to, učenicima koji ne mogu ili ne žele pratiti nastavni plan i program redovne škole u potpunosti, omogućen je upis tečaja te sudjelovanje na svim internim i javnim aktivnostima škole bez obveze pristupanja godišnjim ispitima.

8. Udruga Kulturni front - Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Udruga za razvoj kulture mladih „Kulturni front“ djeluje u Opatiji od 2002. godine. Jedna je od najaktivnijih i najproduktivnijih opatijskih udruga, s brojnom bazom volontera, stručnih suradnika i mnoštvom projekata iza sebe. Najpoznatiji projekt udruge svakako je Festival Liburnicon, koji svake godine okuplja preko 1400 ljubitelja znanstvene fantastike iz cijele Hrvatske, a po mnogima slovi kao jedan od najperspektivnijih festivala mladih u regiji. Sedmi po redu Liburnicon održan 2012. godine imao je rekordan broj posjetitelja, došle su grupe posjetitelja iz Slavenskog Broda, Osijeka, Zagreba, Splita, Šibenika, Zadra, Rijeke, Pule, Pazina, ali i iz inozemstva: Francuske, Italije, Belgije, Njemačke i Austrije. Liburnicon je postao jedan od opatijskih brendova koji je prepoznat ne samo u okvirima Hrvatske već i daleko izvan njenih granica o čemu svjedoči i izvanredna medijska zainteresiranost.

9. Eduard Grizilo - Zahvalnica gradonačelnika za potporu i doprinos u borbi grada za dionice Liburnija Riviera Hotela

Gospodin Eduard Grizilo, kao bivši zaposlenik Liburnia riviera hotela borio se za pravo zaposlenih i umirovljenika da kupnjom dionica (po povlaštenoj cijeni za zaposlene), mogu otkupiti određeni hotel kojemu bi postali vlasnici. Paralelno, boreći se za dionice za zaposlenike borio se i za pravo Grada da su 25% dionica stečene izvorno i da je dodatna 1 dionica ZLATNA te da Gradu daje određena vrlo važna prava. U raspravama na Gradskom vijeću i u organiziranju prosvjeda aktivno je branio interese Grada, a prelomne 2012. godine, svojim je člancima kroz „reagiranjje čitatelja“ i članaka u „Novom listu“ i glasilu grada „Opatija“, kao i kroz tiskovne konferencije upozoravao i na razumljiv način obrazlagao to pravo Grada.

2014. godina

1. Dušan Paro – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Dušan Paro - glazbenik, skladatelj zabavne glazbe, tekstopisac i pjevač rođen je 1937. godine na Pagu. Osnovno školovanje stiče u rodnom gradu, a kao mnogi mladi započinje svoj glazbeni život u gradskoj limenoj glazbi, svirajući klarinet. Zatim odlazi u Split gdje osniva mali glazbeni sastav i svira po srednjoškolskim plesnjacima. Nakon odsluženja vojnog roka odlazi u Rijeku. Godine 1960. osniva grupu „Opatijski suveniri“ koja uspješno nastupa, kako u domovini tako i u mnogim europskim zemljama. Opatijski Suveniri uvijek s ponosom ističu suradnju s kolegom i prijateljem Ivom Robićem. U biografiji

Nagrade Grada Opatije

grupe upisana je suradnja s Tomislavom Ivčićem, Zdenkom Vučković, Oliverom Dragojevićem, Kićom Slabincom, brojni TV nastupi, nastupi na festivalima, koncerti i turneje u zemlji i inozemstvu. No, ni turneje, niti snimanja grupu nisu spriječile u njihovim dugogodišnjim ljetnim nastupima na terasi Hotela Kvarner u Opatiji. Kao promotori opatijskog turizma nastupaju na kruzerima „Jadrolinije“ ali i na brodovima švedskog brodarara „Stena Line“ promovirajući Opatiju na Sjeveru Europe. Dodamo li k tome da je Paro, uz mnoge druge uspješnice, skladatelj „Opatijskih oštarija“ i „To su moji lčići“ s pravom možemo reći da je Dušan Paro osoba koja je svojim glazbeno-stvaralačkim radom dala veliki doprinos prezentaciji opatijskog područja, ne samo na državnoj već i na međunarodnoj razini. Kao osnivač grupe „Opatijski suveniri“ te nastupajući diljem domovine i inozemstva na najbolji mogući način promovirao je ime Opatije.

2. Automobilistički klub Opatija– Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Automobilistički klub Opatija motosport osnovan je krajem 2009. godine s ciljem promicanja autosporta i organizacije natjecanja. Klub broji oko četrdeset članova, od čega 20 aktivnih vozača koji nastupaju u različitim disciplinama na prvenstvu Hrvatske i na europskim natjecanjima. U dosadašnjem radu organizirali su brdske utrke Učka 2011. i 2012. godine. U sklopu CROATIA rallyja koji se odvijao na opatijskoj Slatini održan je i prvi Opatija auto moto show. Manifestacija je popraćena od strane Eurosporta, HRT-a i ostalih renomiranih medija što je znatno doprinijelo promociji Opatije. Također, ostvarili su izvanredne rezultate na sportskim natjecanjima u 2013. godini: imali su klupskog prvaka u rallyu na prvenstvu Hrvatske te su njihovi članovi Viliam Prodan i Zdravko Draženović osvojili prvo mjesto na Mitropa Rally Challenge Cup-u što je jedan od najboljih rezultata hrvatskih vozača rallyja u povijesti.

3. Milenij hoteli d.o.o. - Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Za Milenij hotele turistička povijest počinje 2000. godine otvaranjem Hotela Milenij, a nastavlja se 2002. godine otvaranjem današnjeg hotela Sveti Jakov. Dvije godine kasnije vrata otvara drugi u lancu Milenij Hotela - Grand Hotel 4 opatijska cvijeta. Treći u nizu Milenij hotela - Hotel Agava prve goste primio je 2006. godine. Cjelokupan doživljaj hotela upotpunjen je atraktivno uređenim vrtovima s pažljivo odabranim stablima agruma i autohtonog cvijeća po kojem je Opatija nadaleko poznata. Milenij hoteli predvode listu investitora u smještajne i ugostiteljske kapacitete na Opatijskoj rivijeri, a upravo je završila izgradnja hotela Royal u sklopu kojega Opatija dobiva višenamjensku dvoranu za oko 1000 sudionika što će uvelike pomoći kongresnim organizatorima u privlačenju većih događanja. Osim hotela otvorili su i prvi hostel na Opatijskoj rivijeri te su pokrenuli jedinstveni 'Gastro svijet' u sklopu hotela Continental.

4. Kristijan Brko - Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva (turizam)

Kristijan Brko rođen je 1984. godine u Njemačkoj, gdje je završio osnovnu školu. Početkom 90-tih godina dolazi u Opatiju gdje završava srednju Ugostiteljsku školu. Uz potporu svojih roditelja i braće otvara jednu od najvećih diskoteka na Kvarneru, poznati Colosseum. Glazbena događanja u njegovoj organizaciji doprinos su zabavnom životu Opatije. Obzirom da je teško različite glazbene žanrove objediniti u jednoj noći, raspodijelio ih je po danima, tijekom ljetnih mjeseci: nedjeljom se redovito održavao „salsa party“, u okviru kojeg je bila organizirana i škola plesa salse, a subote su bile rezervirane za gostovanja mnogobrojnih poznatih DJ-a. Kristijan Brko također vodi caffe bar

Nagrade Grada Opatije

„Leonardo“ koji je postao „zimsko okupljalište mladih“ gdje se svakog vikenda održavaju razni partyji, s nastupom bendova, klapa ili tamburaša.

2015. godina

1. Gianarrigo Rona - Počasni građanin Grada Opatije

Gospodin Rona je prvi puta boravio u Opatiji tokom 1. Europskog sveučilišnog prvenstva u bridžu 2009. godine. Od 2010. godine, shvativši prednost Opatije u održavanju europskih, a kasnije i svjetskih prvenstava u bridžu, donosi Opatiji gotovo svake godine novo međunarodno prvenstvo u bridžu. Tako je u Opatiji 2010. godine održano 10. Europsko parsko prvenstvo u bridžu, 2011. godine 2. svjetski kongres mladih u bridžu - svjetsko prvenstvo mladih u bridžu, 2013. godine 12. Europski kup prvaka u bridžu, 2014. godine u Opatiji u Sportskoj dvorani „Marino Cvetković“ organizirano je 52. Europsko timsko prvenstvo u bridžu, koje je najvažnije godišnje natjecanje u europskom bridžu. Opatija je ovo prvenstvo dobila u konkurenciji s Madridom. Prvenstvo je okupilo 850 igrača koji su sudjelovali u 87 ekipa iz 37 europskih zemalja. Sudjelovale su ekipe iz nacionalnih bridž saveza čitave Europe, od Grčke, Španjolske i Portugala do skandinavskih zemalja, Farskih otoka i Islanda, Turske, Izraela i Libanona. Tijekom 12 dana događanja u Opatiji je boravilo više od 850 osoba: članova ekipa, predstavnika nacionalnih saveza, domaćeg i stranog osoblja, pratitelja. Opatija se tim događajem predstavila kao idealna destinacija za organizaciju ovakvih međunarodnih natjecanja. Također je 2014. godine organizirano i 7. Svjetsko sveučilišno prvenstvo u bridžu. Potrebno je naglasiti da je Opatija zalaganjem gospodina Gianarriga Rone u samo nekoliko godina ostvarila značajan i rijedak niz međunarodnih događanja koji nije ostvarila niti jedna svjetska destinacija, što predstavlja presedan u svjetskoj organizaciji prvenstava u bridžu.

2. Katica Hauptfeld – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Gospođa Katica Hauptfeld rođena je u Bribiru, općina Vinodolska. Godine 1974. zapošljava se u agenciji „Kvarner express“ i to u odjelu za skandinavsko i nizozemsko tržište, gdje s vremenom postaje i voditeljica odjela, 1992. godine otvara vlastitu turističku agenciju „Katarina Line“. U to vrijeme započinje s organiziranjem krstarenja, najprije jednim brodom „Gusar“, da bi u godinama koje su uslijedile postupno povećavala flotu na račun odličnog odaziva gostiju. S godinama agencija „Katarina Line“ postupno raste zahvaljujući predanom radu vlasnice, njezine obitelji kao i svih zaposlenika. Pri tome profesionalni angažman i uspjesi na poslovnom planu gospođe Hauptfeld nisu mogli proći nezapaženo, što je vidljivo iz brojnih dodijeljenih nagrada i priznanja, od kojih su najznačajnije Godišnja nagrada Hrvatske turističke zajednice za 2005. godinu u kategoriji „agencijskog djelatnika“. Godine 2007. gospođa Hauptfeld dobiva godišnju nagradu grada Opatije za gospodarstvo, a naredne godine nagradu za tvrtku „Super Gazela“. Udruženje poduzetnika „Croma“ dodjeljuje gospođi Hauptfeld 2009. godine nagradu za Menadžera godine, a 2011. godine gospođa Hauptfeld dobitnica je godišnje nagrade „Anton Štifanić“ koju joj je za iznimne poslovne uspjehe dodijelila Hrvatska turistička zajednica. Kada govorimo o Opatiji kao modernoj turističkoj destinaciji, tada se, samo po sebi, ime gospođe Katicice Hauptfeld nekako nameće u prvi plan. Njezino poslovno prisustvo na ovim liburnijskim prostorima proteglo se već na dobrih četrdesetak godina, a rezultati koje je postizala permanentno su oplemenjivali i obilježavali opatijski turistički proizvod.

Nagrade Grada Opatije

3. Bridge Sportski klub „Opatija“ - Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Bridge sportski klub „Opatija“ osnovan je 1998. godine kao sportska neprofitna udruga. Prvi predsjednik kluba je Dina Julius, a dopredsjednica Ersilija Kopani. Današnji predsjednik kluba je Goran Grgurić, a dopredsjednik Oleg Mandić. Svake godine BSK „Opatija“ organizira tečaj bridža, kako bi time potakao popularizaciju ove sportske misaone discipline. BSK „Opatija“ nastoji redovito organizirati odlaske juniorskih ekipa na sveučilišna, europska i svjetska prvenstva. Svojom aktivnošću BSK „Opatija“ postigao je da je Opatija postala poznata kao centar bridža i bridžističkih događanja u Hrvatskoj, Europi i čitavom svijetu.

4. Enrico Marotti - Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Enrico Marotti je rođen 30. travnja 1991. u Rijeci. Natječe se u jedrenju na dasci, tj. windsurfinju. Enrico se jedrenjem bavi od malih nogu. Nakon što se okušao u klasama Optimist i Laser 4.7, od 2007. godine se natječe u jedrenju na dasci, disciplina slalom, klasa funboard. U 2014. godini je još jednom pokazao da je najbolji windsurfer u Hrvatskoj. Na Prvenstvu Hrvatske koje se od 16. do 20. srpnja održalo na ušću rijeke Neretve, Enrico je u konkurenciji 35 natjecatelja osvojio 1. mjesto. Time je, uz dva naslova juniorskog državnog prvaka (2008. i 2010.), po četvrti put ponio titulu najboljeg windsurfera u Hrvatskoj (2009., 2011., 2012., 2014.). Najveći uspjeh karijere Enrico je ostvario na IFCA Europskom prvenstvu u jedrenju na dasci koje se od 26. do 31. kolovoza održalo u Bolu na Braču. Tamo je u disciplini slalom, klasa funboard, u konkurenciji 59 jedriličara iz 16 država osvojio prvo mjesto i titulu najboljeg u Europi. Koliko je taj uspjeh značajan govori činjenice da je to prva seniorska medalja s velikog natjecanja u povijesti hrvatskog jedrenja na dasci. Enricov potencijal prepoznat je na svjetskoj sceni te je postao prvi hrvatski jedriličar na dasci koji je potpisao profesionalni ugovor, a u 2014. godini je na prestižnom PWA Touru nastupao za jedan od najjačih timova na svijetu – NeilPryde / JP-Australica. Veliki uspjesi nisu prošli nezapaženo ni na regionalnoj i lokalnoj razini – Enrico je proglašen najuspješnijim sportašem Primorsko-goranske županije u 2014. godini, a od Športskog saveza Grada Opatije dobio je priznanje za najuspješnijeg sportaša Opatije u 2014. godini.

5. Mladen Kranjčec – Nagrada Grada Opatije za područje sporta

Mladen Kranjčec, dugogodišnji sportaš i predsjednik Opatija Fight Club-a (OFC) iz Opatije, jedan je od najodgovornijih za iznimnu popularizaciju borilačkih sportova u našem gradu. Mladen Kranjčec nalazi se u borilačkom sportu od 1984. godine kad je počeo trenirati karate, a vrlo brzo započinje i s treninzima kick boxinga (full contact), Muay Thaija, profesionalnog boksa i slobodne borbe (MMA). Početkom 90-ih prekida sportsku karijeru te odlazi u Domovinski rat nakon čijeg završetka se ponovno vraća u borilački svijet. Zbog posljedica ranjavanja tijekom rata nije se mogao posvetiti profesionalnim borbama te se okreće trenerskom, sudačkom i promotorskom poslu. Nakon niza uspjeha kao trener u različitim borilačkim disciplinama 2008. godine se, uz pomoć prijatelja, odlučuje na pokretanje svog kluba pod imenom Opatija Fight Club (OFC). OFC je već te iste godine organizirao svoj prvi event u sportskoj dvorani Gorovo. Opatija Challenger bio je jedan od prvih turnira pod kapom Hrvatskog saveza slobodne borbe te je okupio oko 200 natjecatelja sa svih strana Europe. Zahvaljujući aktivnostima OFC-a, tijekom proteklih šest godina u Opatiji je održano čak sedam mečeva za profesionalne titule prvaka Europe i svijeta, čime se možda čak nijedan drugi grad na svijetu veličine Opatije ne može pohvaliti kad je u pitanju borilački sport. Na čelu kluba se od samog početka nalazi Mladen Kranjčec koji je osobnim angažmanom i doprinosom uveliko zaslužan da je Opatija prepoznata

Nagrade Grada Opatije

i dobila organizaciju svih tih evenata, a treba spomenuti i kako je kao sudac dijelio pravdu na nekim od najvećih svjetskih evenata, kao što su Glory, SuperKombat, K-1 World Grand Prix i FFC.

6. Trgovina Melior Opatija - Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Poslovno djelovati i preživjeti u današnjem okruženju istinski je poslovni poduhvat. Naročito se to odnosi na manje poslovne subjekte koji su često puta izloženi surovosti poslovnog okruženja i monopolu većih i jačih poslovnih subjekata, a s druge strane se teško snalaze u nesigurnosti hrvatske pravne i tržišne stvarnosti. Stoga je prava rijetkost u Opatiji pronaći neki manji gospodarski subjekt koji je u 2014. godini proslavio 20-godišnjicu poslovanja. Trgovina Melior otvorena je u vrijeme Domovinskog rata, 1994. godine. Poslovni uspjesi tvrtke Melior, unatoč višegodišnjim poteškoćama koje se odnose uglavnom na naplatu i stalne promjene zakonskih odredbi, dokazuju da je u Opatiji moguće uspjeti i opstati te kupcima ponuditi kombinaciju proizvoda i usluga. Broj ljudi koje danas trgovina Melior zapošljava popeo se je u ovih 20 godina na ukupno sedam, a u posebne uspjehe ove tvrtke valja, u ovoj godini jubileja, ubrojiti i temeljitu adaptaciju jedne od trgovina u centru Opatije.

7. Ivana Vaupotić - Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Ivana Vaupotić je novinarka sportske redakcije riječkog dnevnika Novi list i ujedno urednica nagrađivanoga sportskog priloga Viktorija. Riječ je o izrazito čitanom i popularnom prilogu koji je namijenjen isključivo mladim sportašima Opatije, Rijeke i Primorsko-goranske županije i njihovim rezultatskim dostignućima, koji intenzivno prati sve sportove bez obzira na njihovu popularnost ili raširenost među mladom populacijom. Bitno je istaknuti da je Viktorija po svojem sadržaju i namjeni jedinstveni prilog u Hrvatskoj, što je prepoznala i struka, točnije Hrvatski zbor sportskih novinara, koji je u ožujku 2014. godine Ivani Vaupotić, kao njegovoj urednici, dodijelio i nagradu za lokalno novinarstvo. U želji da kvalitetno popratiti što veći broj natjecanja i uspjeha mladih sportaša iz našeg kraja, Ivana Vaupotić je u svakodnevnom kontaktu i na dispoziciji sportskim klubovima, njihovim voditeljima i trenerima koji također iz tjedna u tjedan pomažu u izradi svakog broja. Svoju je novinarsku karijeru započela u prosincu 1998. godine u sportskoj redakciji Novog lista, gdje je naučila sva pravila novinarske profesije, s vremenom se opredjeljivala za atletiku, plivanje i karate, kao sportove svojeg najužeg interesa. Višegodišnje iskustvo i nova znanja stjecala je i izvještavajući s velikih natjecanja, svjetskih i europskih prvenstava u atletici i plivanju, kao i s Olimpijskih igara 2012. godine u Londonu, sudjelujući i na taj način u pisanju povijesti hrvatskoga sporta. U 2014. godini surađivala je u izradi monografije pod nazivom „Međunarodno prvenstvo veterana Opatija“ te doprinijela promidžbi opatijskog sporta.

2016. godina

1. dr. Estela Vlašić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Dr. Estela Vlašić više od 40 godina brine o zdravlju djece, a točno 36 godina liječi najmlađe Opatijce. Od 1999. g. vodi Pedijatarsku ordinaciju u Opatiji i nastavlja s prevencijom zaraznih bolesti u djece. U suradnji s Gradom Opatijom sudjeluje u projektima "Zdravi grad" i "Grad Opatija - prijatelj djece" te uvodi brojne programe zaštite djece. Član je Hrvatskog pedijatarskog društva, Hrvatskog društva za socijalnu i preventivnu pedijatriju te Europskog Društva za pedijatrijske infektivne bolesti. Gospođa Vlašić sudjeluje i u Izvedbenom planu ostvarivanja prava i potreba djece Grada Opatije za razdoblje od 2015. - 2019. godine.

Nagrade Grada Opatije

2. Marija Brajković - Nagrada Grada Opatije za područje društvene djelatnosti – volontiranje i rad u zdravstvu

Gospođa Marija Brajković danas je viša medicinska sestra u mirovini. Od 1994. do 2000. radila je u Domu zdravlja Opatija i to u Dispanzeru za žene, dok je tijekom svog dugog staža radila i na radnim mjestima u Hitnoj medicinskoj pomoći te kao sanitetski djelatnik na Ličkom bojištu tijekom Domovinskog rata. Gospođa Brajković je svoj i naše živote oplemenila kroz neumorno volontiranje u Crvenom križu i to punih 25 godina, a uvijek je na raspolaganju za zdravstvenu edukaciju mladih kao i za uključivanje u brojne humanitarne aktivnosti. Istaknimo i da je primjer osobe s dubokom empatijom prema ljudima i osoba s izuzetnom poštivnošću za dobrobit drugih.

3. Tvrtka SK Elektro Opatija (vlasnik Stjepan Kućel) - Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Tvrtka SK Elektro, sa sjedištem na opatijskoj Novoj cesti mala je obiteljska tvrtka specijalizirana za trgovinu na malo električnim aparatima za kućanstvo. Otvorena je pred gotovo 11 godina te je s godinama postala jedina trgovina elektro robom u Opatiji. U proteklih 10 godina povećali su svoj prodajni prostor s početnih 15 na sadašnjih 150 četvornih metara. Profesionalnim odnosom prema klijentima i gradu u kojem djeluje, tvrtka služi za primjer djelovanja privatnim poduzetnicima.

4. Udruga Dragovoljaca i veterana Domovinskog rata PGŽ - Ogranak Opatija (predsjednik g. Ante Josipović) – Nagrada Grada Opatije za područje društvenih djelatnosti

Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata PGŽ - Ogranak Opatija promovira ideju i cilj okupljanja svih učesnika Domovinskog rata s područja Liburnije. U svom radu Udruga organizira brojne aktivnosti kao što su: posjet mjestima na Ličkom bojištu uz prisjećanje na poginule suborce, sudjelovanje u sportskim igrama PGŽ-a, organizira svečani mimohod na Dan Pobjede, Dan Domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, kao i brojne druge aktivnosti. Udruga uvijek naglašava i vrlo korektan odnos s Udrugom antifašističkih boraca Opatije, što je primjer pravog zajedništva u gradu Opatiji.

5. Mauricio Počekaj - Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Mauricio Počekaj je rođen 1966. g. u Rijeci, osnovnu je školu završio u Opatiji te radni vijek započeo u Trgovačkom poduzeću Opatija. Nakon nekoliko godina rada u inozemstvu, vratio se u Hrvatsku gdje je sudjelovao u Domovinskom ratu. Prije točno 21 godinu započeo je put samostalnog poduzetnika - obrtnika i to s malom trgovinom na plaži Medveja. Danas, kao vlasnik trgovačkog obrta "Mac - sport", s nekoliko trgovina i desetak uposlenih radnika i dalje uspješno odolijeva konkurenciji velikih trgovačkih lanaca. Isto tako, posljednjih desetak godina obnaša funkciju predsjednika Ceha trgovaca HOK Opatija-Lovran-Mošćenička Draga te nesebično sudjeluje u organizaciji i realizaciji brojnih manifestacija u koje su uključeni obrtnici.

6. doc. dr. sc. Vjekoslava Jurdana - Nagrada Grada Opatije za područje kulture

Vjekoslava Jurdana u Rijeci je završila studij južnoslavenskih jezika i književnosti, a na istom je sveučilištu 2007. obranila doktorsku disertaciju s tezom o povijesnoj ulozi opusa Drage Gervaisa. Od 1993. do 2010. godine radila je u opatijskoj Osnovnoj školi "Rikard Katalinić Jeretov" gdje se istaknula kao voditeljica izvannastavnih aktivnosti u kojima je njegovala zavičajnu opatijsku čakavsku riječ.

Nagrade Grada Opatije

Objavila je znanstvene knjige i zbirke pjesama na liburnijskoj čakavštini, za što je višestruko nagrađivana. U svojim djelima uvijek ostaje usko vezana za Opatiju, njezinu povijest, kulturu i tradiciju.

7. Kinesko-hrvatski kulturni centar – Zahvalnica Grada Opatije (primila je gospođa Liu Pilato Liying – Lily)

Kinesko hrvatski kulturni centar, na čelu s predsjednicim Liu Pilato Liying koja je ujedno i vanjska suradnica Veleposlanstva Narodne Republike Kine u Republici Hrvatskoj, intenzivno radi na promociji Opatije u dalekoj Kini. Posredstvom Centra u Opatiju je, u proteklih godinu dana, stiglo više od 10 poslovnih delegacija iz Kine s ciljem upoznavanja opatijskih gospodarskih potencijala. Isto tako, posredstvom Centra sklopljena je inicijativa o suradnji s kineskom prefekturom Yanbian (Janbjèn).

8. posthumno Goranu Grguriću – Zahvalnica Grada Opatije (uručena njegovoj supruzi, gospođi Branki Grgurić)

Prerano preminuli Goran Grgurić zadužio je Opatiju svojim nesebičnim djelovanjem i trudom da ovaj grad postane prepoznat i kao svjetska destinacija igrača i ljubitelja bridža te je najzaslužniji da je Opatija bila domaćin Europskog prvenstva u bridžu, ali i da će biti domaćin Bridž prvenstva za mlade 2019. godine. Naš Grga ostaje upamćen po velikoj ljubavi koju je gajio za ovaj grad.

2017. godina

2017. Nagradu Grada Opatije svim laureatima čine Povelja o Nagradi Grada Opatije te medalja "Sv. Jakov" - autorski rad akademske kiparice Tatjane Kostanjević

1. Beti Jurković - Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Beti Jurković, punim imenom Elizabeta Jurković rođena je Opatijka i hrvatska glazbenica koja je cijeli život i svoju glazbenu karijeru posvetila Opatiji. Glavni su joj suradnici bili glazbene legende Ljubo Kuntarić i Ivo Robić, a autorica je skladbe "Barke faren" - omiljene pjesme mnogih generacija Opatijaca. Tijekom izuzetne glazbene karijere prodala je danas nezamislivih stotinu tisuća ploča, a 2014. g. izdana je posebna Zlatna kolekcija u obliku dvostrukog CD-a sa uspješnicama naše glazbene dive. Ono što možda o gospođi Beti ne znate, to je da je ona kći nizozemske profesorice i opatijskog mikrobiologa, ali i nećakinja velikog Ivana Matetića Ronjgova. Započela je pjevati 1954. za vrijeme studija u Ljubljani, a pred mikrofon Opatijskog festivala je stala 1958. i zapjevala "Vozi me vlak v daljave". Već tada se vidjelo da će Beti Jurković postati ime koje će obilježiti glazbenu scenu ovih prostora. Dobitnica je brojnih glazbenih nagrada, a osim Barke faren i Vozi me vlak v daljave, obilježiti će je brojne skladbe među kojima je i danas vrlo popularna Autobus Calypso.

2. Foto Kurti Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Braća Josip i Nikola te njihova sestra Sandra sa svojim obiteljima, već tri desetljeća ovjekovječuju najsvečanije trenutke svojih sugrađana, važnija gradska događanja i gradsku svakodnevicu, bilježeći tako i društveni život Opatije. Nositelji su brojnih priznanja za svoj humanitarni rad kroz koji su pomogli i pomažu brojnim ustanovama, djeci, sportskim društvima te su čak i svoj trideseti rođendan proslavili darivajući osnovne škole i sportske klubove. I danas se nalaze na mjestu na kojem su krenuli 1986. godine, preko puta opatijskog mrkata, a valja spomenuti i da su bili pioniri digitalne fotografije u Hrvatskoj. Ono što ih posebno krasi jest poslovnost, ljubaznost, a unutar tvrtke i obiteljska povezanost i jedinstvo.

Nagrade Grada Opatije

3. ICT Udruga MIPRO - Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva (preuzeo predsjednik Udruge prof. dr. sc. Petar Biljanović)

ICT Udruga MIPRO je nevladina, nestranačka i neprofitna udruga u koju se učlanjuju pojedinci, gospodarski subjekti te znanstvene i obrazovne ustanove s ciljem razvoja, širenja i primjene ICT-a (informacijske i komunikacijske tehnologije), elektronike i mikroelektronike u gospodarstvu i društvenim djelatnostima. Puni naziv udruge je - Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku- MIPRO. Ono što MIPRO veže za Opatiju je podatak da još od 1979. MIPRO organizira godišnji međunarodni skup u Opatiji, na kojem se okupljaju stručnjaci iz Hrvatske i Europe. Proteklih godina tako u Opatiju dolazi oko tisuću sudionika iz više od 30 zemalja. Na kraju treba reći da je velika zasluga MIPRO-a u odnosu na grad Opatiju to što se ova destinacija u svijetu sve više prepoznaje i kao tehnološka destinacija u kojoj se prezentiraju najnovije tehnologije koje utječu i na ono čime se Opatija dominantno bavi, a to su turizam, kultura i zdravstvo.

4. Liburnia Klasik klub Opatija (preuzeo Bogomil Šulina) - Nagrada Grada Opatije za područje turizma

Liburnia Klasik Klub Opatija osnovan je 2009., a osnovalo ga je tridesetak zaljubljenika u staromodne automobile – oldtimere. Svrha djelovanja Kluba je promidžba staromodnih i klasičnih automobila, pomaganje u očuvanju i zaštiti takvih primjeraka, organizacija promotivnih vožnji te promotivno nastupanje na raznim manifestacijama u gradu i šire. Klub trenutno broji 59 članova. Svojim uključivanjem u brojne manifestacije svakoj su dali posebnu draž, a od najvažnijih spomenimo: Izložbu oldtimera na Uskršnji ponedjeljak, Liburnia Classic Oldtimer Rally, Opatija Oldtimer Tour, Božićna izložba oldtimera, kao i uključivanje u manifestacije RetrOpatija i Opatija - carski grad.

5. prof. dr. sc. Slobodan Ivanović- Zahvalnica Grada Opatije za dugogodišnji doprinos na području gastronomije i restoraterstva u funkciji razvoja destinacije

Prof. dr. sc. Slobodan Ivanović već je dugi niz godina predavač na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu gdje predaje više predmeta iz područja hotelijerstva, gastronomije i restoraterstva. Isto tako, voditelj je Programa cjeloživotnog obrazovanja kroz stručno usavršavanje za poslove „Specijalist odjela hrane i pića“. Radi se o programu koji je u cijelosti uspio povezati teoretska znanja s praktičnim vještinama u području oblikovanja suvremene gastronomske i enološke ponude u ugostiteljskim objektima, a sve kako bi se unaprijedila cjelokupna ugostiteljska ponuda. Na jesen će Fakultet primiti 7. generaciju polaznika programa koji je postao prepoznatljiva marka Fakulteta te je prihvaćen od velikog broja poduzetnika i djelatnika u turizmu i ugostiteljstvu.

2018. godina

1. Ivica Šćurić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Ivica Šćurić je opatijski sportaš i sportski djelatnik preko pola stoljeća, a i danas je aktivan sudionik u jedrenju i skijanju. Njegovo je ime sinonim za Opatiju i jedričarski sport diljem zemlje, a u svojoj bogatoj karijeri osvojio je više od tisuću sportskih nagrada i priznanja. Ing. Ivica Šćurić je i uspješan opatijski poduzetnik, projektant, brodograditelj, doživotni počasni predsjednik Jedričarskog kluba Opatija, učitelj i demonstrator skijanja, a među brojnim sportskim i društvenim aktivnostima i funkcijama, treba istaknuti da je Šćurić i izbornik Hrvatske jedričarske reprezentacije. I kada se osvrnemo na sve

Nagrade Grada Opatije

rečeno, opet smo rekli - malo. Jer svi koji ga znaju - znaju da Ivica uz sve navedeno i dalje ambiciozno gleda unaprijed.

2. Ranko Vlatković – Nagrada Grada Opatije - za dugogodišnji doprinos razvoju i turističkoj promociji Opatijske rivijere

Ranko Vlatković – Mili dijete je Opatije. Rođen je u obitelji turističkih djelatnika, a njegov je otac bio jedan od pionira putničke agencije Kvarner Express. Stoga je njegova životna strast i poziv neminovno postao turizam. Prošao je sve stepenice u turističkoj branši. Još kao osmogodišnji dječak pomagao je banjinu na opatijskoj plaži, potom je radio u tada izuzetno uspješnom Kvarner Expressu koji mu je dao temeljno znanje o načinu poslovanja. Od 2001. do 2005. godine obnašao je dužnost gradonačelnika Grada Opatije, a zadnjih 12 godina bio je direktor predstavništva Hrvatske turističke zajednice u Beču gdje je postigao odlične tržišne rezultate u pogledu povećanja dolazaka i noćenja.

3. Javna vatrogasna postrojba Opatija- Nagrada Grada Opatije - za područje društvene djelatnosti

Javna vatrogasna postrojba Opatija, koja danas broji 39 djelatnika, ponos je svoje struke ali i Grada Opatije. Osim svakodnevne brige o imovini, građanima i javnom dobru, opatijski se vatrogasci aktivno uključuju u brojne manifestacije, surađuju s brojnim postrojbama u Hrvatskoj, ali i u Europi. Nemali je broj intervencija kojima su naši vatrogasci pomagali na požarištima u Hrvatskoj, a zahvaljujući njihovom profesionalnom obavljanju dužnosti stanovnici Liburnije se osjećaju sigurnijima. Predvođeni zapovjednikom Gordanom Filinićem i njegovim zamjenikom Igorom Ravnićem opatijski su vatrogasci ponos Opatije i ovom nagradom zahvaljujemo im na požrtvornosti i svemu dobrom što čine za zajednicu.

4. Vedran Ružić – Nagrada Grada Opatije - za područje kulture

Vedran Ružić je zasigurno jedno od najznačajnijih imena opatijske kulturne scene. Slikar, glazbenik, umjetnik u punom smislu riječi. Svojom nevjerojatnom energijom paralelno sudjeluje u procesima stvaranja, ali i usavršavanja. Protekle je godine osvojio i prestižnu glazbenu nagradu Porin za najbolji jazz album. U svakom trenutku, svojim djelovanjem, Ružić je promotor Opatije i liburnijskoga kraja. Pokretač je Jazz glazbenih večeri na Voloskom, a njegove slikovnice "Mačak z Voloskega" i "Morčić" oduševljavaju djecu i odrasle. Ružić se uključuje u skoro sve opatijske manifestacije, a posebno se iskazao i u humanitarnim akcijama. Stoga smo sigurni da nagrada dolazi u prave ruke.

5. Edo Žigulić- Zahvalnica Grada Opatije - za nesebičan trud i dugogodišnji doprinos ljepoti grada Opatije

Gospodin Edo Žigulić je u poduzeću "Komunalac" na radnom mjestu pometača zaposlen od 2007. godine i od prvog dana je postao omiljena osoba svakodnevnog života Opatijaca, ali i opatijskih gostiju. Brižno i neumorno obavlja svoje radne zadatke čemu pridodaje i ljubaznost te komunikativnost, pa je tako preuzeo i "ulogu" informatora koji vas uvijek ljubazno pozdravlja i stoji na raspolaganju. Bez obzira na vremenske uvjete, uvijek je na svom radnom mjestu i daje nesebični doprinos ljepoti grada Opatije. Posebno valja napomenuti da ga hvale i izuzetno cijene i njegovi kolege koji za njega imaju samo lijepe riječi.

6. Društvo za športsku rekreaciju „Marinovi prijatelji“ – Zahvalnica Grada Opatije - za promociju i kontinuirano poticanje sporta i rekreacije

Društvo za sportsku rekreaciju „Marinovi prijatelji“ osnovano je 17. svibnja 2012. godine s ciljem promocije sporta i sportske rekreacije, a početkom 2013. godine udruga je postala punopravna članica Sportskog saveza Grada Opatije. U čast i sjećanje na Marina Cvetkovića, njegovi prijatelji i suigrači osnovali su udrugu koja primarno okuplja košarkaške veterane Opatije, ali i sve ostale dobronamjerne

Nagrade Grada Opatije

ljude. U njihovom radu posebno se ističe organizacija značajnih manifestacija, koje su prepoznate i od strane Grada Opatije, pokretači su dolaska Hrvatske košarkaške reprezentacije u Opatiju.

2019. godina

1. Liu Pilato Liying (Lily) - Počasna građanka Grada Opatije

Liu Pilato Liying (Lily) je hrvatska državljanka kineskog porijekla, osvjedočena je prijateljica Grada Opatije koja je svojim poznanstvima i kontaktima s odgovornim osobama u Veleposlanstvu Narodne Republike Kine u Hrvatskoj i mjerodavnim institucijama u Narodnoj Republici Kini omogućila brojne kontakte i sastanke predstavnika Grada Opatije, Turističke zajednice Grada Opatije i gospodarstvenika te time dala veliki doprinos u turističkoj promociji i prepoznatljivosti Liburnijske rivijere na kineskom tržištu. Svojoj sposobnošću, znanjem, srdačnošću i upornošću pomogla je Gradu Opatiji u organizaciji brojnim poslovnih događanja, a 2016. godine osvojila je i Nagradu Kineskog veleposlanstva u Hrvatskoj – nagradu za kulturnog ambasadora.

2. Marija Trinajstić - Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Poznata pjesnikinja, urednica, kritičarka, prozaistica i bivša predsjednica Katedre čakavskog sabora Opatije rođena je u Opatiji 1944. godine. Osnovnu i srednju školu pohađala je u Opatiji, a završila je Ekonomski fakultet u Rijeci. Svoje pjesme, prozu, recenzije, kritike objavljivala je u brojnim časopisima i listovima, a njezina poezija prevedena je na dvadeset jezika. Niz pjesama je uglazbljeno. Više od pet desetljeća radi na afirmaciji i vrednovanju čakavskog jezika/narječja, osobito opatijskih-liburnijskih idioma. Organizirala je niz simpozija kao dugogodišnja predsjednica opatijske Katedre Čakavskog sabora te od samog osnutka Čakavskog sabora sudjeluje u nizu kulturnih događanja. Od 2005. – 2009. godine bila je i vijećnica u Gradu Opatiji, a kroz sve ove godine gđa. Marija svojim samozatajnim radom sudjelovala je u nizu lokalnih i nacionalnih kulturnih događaja te smo nakon svega sigurni da nagrada za životno djelo odlazi u prave ruke.

3. Caffe bar „Tik-Tak“ Opatija – Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Caffe bar TIK - TAK kultni je objekt u Opatiji koji postoji još od davne 1926. godine, od 1976. većinu vremena bio je u vlasništvu obitelji Žiganto, danas u suradnji s Natali Zrinščak. Da je riječ o kulturnom objektu govori u prilog i činjenica da je 1976. u caffe baru prvi puta poslužen cappuccino i toast u gradu Opatiji. Jedan je od najstarijih caffe barova, a svoju tradiciju domaćinskog ophođenja s gostima zadržao je do danas. Tu se svatko osjeća dobrodošao, mjesto odiše toplinom, poznat je svim Opatijcima, a i onima koji su iz Opatije davno otišli, ali se rado uvijek vraćaju na kavu u TIK-TAK. Caffe bar TIK - TAK, svojim akcijama, sudjeluje u brojnim gradskim manifestacijama. Mnogi lokalni umjetnici svoje mjesto za izložbu našli su upravo u TIK-TAK-u te ukrasili njegove zidove. Među brojnim tu su Branka Marčeta, Nada Golob Popović, Eda Mihovilić, Sonja Kuzmić, Dina Štimac, Nadia Škerjanc i drugi, čime je caffe bar TIK - TAK postao svojevrсна galerija za nagrađivane umjetnike našega kraja.

4. Nikola Cvjetović – Nagrada Grada Opatija za područje kulture

Nikola Cvjetović je u Opatiji proveo čitav svoj dosadašnji životni i radni vijek. Već u tinejdžerskim godinama uključio se u kulturni život grada pa je tako krajem 90-ih godina prošlog stoljeća radio u kulturnom noćnom klubu Hobbiton kao glazbeni urednik. U poduzetničke vode ušao je 2006. godine osnivanjem obrta RIF marketing, putem kojeg je surađivao s brojnim kulturnim institucijama - četiri godine s Festivalom Opatija na promociji programa te šest godina s festivalom Kastafsko kulturno leto

Nagrade Grada Opatije

kao voditelj odnosa s javnošću. Kao jedan od autora postava 2017. postavio je dio izložbe u sklopu nacionalne manifestacije 'Noć muzeja' u Opatiji te je u suradnji s profesionalnim novinarima, ali i suradnicima amaterima zaljubljenicima u svoj kraj, kreirao više od 25 tisuća tekstova tematski vezanih uz Opatiju i njezinu okolicu. Nikola Cvjetović idejni je pokretač regionalnog informativnog portala PodUckon.net, od samih početaka njegov izvršni urednik čime je izgradio najčitaniji i najutjecajniji informativni medij na liburnijskom području. Osim u medijskim aktivnostima, aktivan je kao volonter u sportskim i kulturnim udrugama grada Opatije. Nikola Cvjetović ostavio je značajan trag u kulturnom životu Opatije, omogućivši svim građanima pristup do svakodnevnih informacija te postavivši visoke standarde medijskog rada.

5. Učiteljice Osnovne škole Rikard Katalinić Jeretov – Područna škola Veprinac – Sanja Albaneže, Tatjana Bonazza – Čekada, Ljiljana Božičević – Nagrada Grada Opatije za područje društvenog života

Učiteljice Osnovne škole Rikard Katalinić Jeretov, Područne škole Veprinac, Sanja Albaneže, Tatjana Bonazza-Čekada i Ljiljana Božičević ističu se neumornim kreativnim izvannastavnim radom s učenicima. U posljednjih nekoliko godina rad s učenicima na projektima i izvannastavnim aktivnostima zaokružile su nazivom Mala škola održivog razvoja u lijepu, plemenitu i aktualnu cjelinu. Neke od aktivnosti uz suradnju s lokalnim udrugama koje su izvodile jesu: Osnivanje školskog vrta "Majuga" kojeg učenici i učiteljice njeguju u skladu s prirodom prema biodinamičkim načelima s ciljem da naprave samoodrživi vrt sa samoniklim ljekovitim i začinskim biljem, bobičastim voćem, vočkama i povrćem posebnim za naš kraj. Njihov je vrt proglašen za „vrt s potencijalom" u projektu Najljepši školski vrtovi kojeg provodi HRT s Ministarstvom znanosti i obrazovanja. Svakako treba spomenuti i održavanje kreativnih radionica početnog krojenja i šivanja za sve učenike u školi na kojima učenici usvajaju vještinu ručnog šivanja izrađujući jednostavne odjevne predmete iz srednjeg vijeka, kaligrafiju i tkanje. Održavanje niza zanimljivih radionica na temu dječjih prava važno je zbog inkluzije djece u ostvarivanju tih prava i participacije u donošenju odluka važnih za podizanje kvalitete života djece u Opatiji i šire te sudjelovanja u nizu priredaba i događanja povezanih s čakavštinom i tradicijom ovog kraja.

6. Kristina Tubić – Nagrada Grada Opatije za područje društvenog života

Kristina Tubić novinarka je i izvršna urednica gradskog lista „Opatija", novinarka portala PodUckun.net, stručna suradnica za odnose s medijima i članica Izvršnog odbora Društva „Naša djeca" Opatija, članica Koordinacijskog odbora Akcije gradovi i općine prijatelji djece Grada Opatije te članica Ocjenjivačkog suda Sportskog saveza grada Opatije. Preko dvadeset godina volonterski sudjeluje u projektima usmjerenim ka poboljšanju kvalitete života u lokalnoj zajednici, osmišljava i pokreće akcije koje su prepoznate izvan granica Opatije, a mnoge i nagrađene. Kroz novinarske radove u listu „Opatija" i na portalu PodUckun.net promovira uspjehe i rad naših sugrađana, kroz akcije i programe Društva „Naša djeca" doprinosi poboljšanju kvalitete života djece u Opatiji te pronosi ime našeg grada diljem zemlje. Kristina Tubić svojim zalaganjem i vrijednostima koje njeguje doprinosi promicanju tolerantnog i humanog društva čiji su temelji volonterski rad na povećanju kvalitete života stanovnika Opatije s posebnim naglaskom na djecu i mlade.

7. Izv. prof. dr. sc. Berislav Valušek Zahvalnica Grada Opatije

Za promociju i afirmaciju opatijske arhitekture

Nagrade Grada Opatije

8. Izv. prof. dr. sc. Koraljka Vahtar Jurković – Zahvalnica Grada Opatije Za

promociju i afirmaciju opatijskih parkova i perivoja

2020. godina

Milan Sesar – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Milan Sesar se ugostiteljstvom i hotelijerstvom bavi reklo bi se „otkad zna za sebe“. Nakon završenog studija radi na recepciji hotela „Residenz“ te slijedeći tadašnje trendove inicira otvaranje Disco kluba „Lady Madona“. Privatni je poduzetnik od 1985. godine kada otvara restoran na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Nakon toga u bivšem hotelu „Esplanade“, današnjem „Mozartu“, otvara poznati studentski klub i pizzeriju „HF“ koji ubrzo postaje omiljeno i odlično posjećeno okupljalište mladih. Član je Udruženja obrtnika više od 35 godina, a uvijek je bio vrlo aktivan i doprinosa kvaliteti struke i afirmaciji obrtništva. Preko 50 godina svojim radom, zalaganjem i entuzijazmom doprinosi razvoju turističke ponude Opatije. Uvijek ističe kako u ugostiteljskom poslu, baš kao i u turizmu, za uspjeh treba imati viziju, puno energije i ideja. Svoj dugogodišnji rad okrunio je 2017. godine otvaranjem Boutique hotela „Mali raj“- luksuznog objekta s 18 soba. Ističe da je ovaj hotel ispunjenje njegovog životnog sna, na ponos njegove obitelji i na ponos Opatije.

Enrico Marotti - Nagrada Grada Opatije za sport

Enrico Marotti najpoznatiji je opatijski sportaš koji osvaja medalje u zemlji, Europi i svijetu. Svjetski je prvak u jedrenju na dasci i prvi sportaš u povijesti naše zemlje koji se okitio tom prestižnom titulom. U 2019. godini postigao je niz vrhunskih uspjeha i osvojio prestižne nagrade i priznanja. Dobitnik je najviše hrvatske nagrade na području sporta „Franjo Bučar“, jedini Opatijac kojemu je dodijeljena ova nagrada za iznimna postignuća i doprinos od osobitog značaja za razvoj sporta u Hrvatskoj. Isto tako, prošle je godine osnovao školu za jedrenje Marotti Windsurfing Centar u Voloskom u kojoj popularizira sport među djecom i mladima.

Dr. sc. Ivan Cerovac - Nagrada Grada Opatije za područje društvenog života

Dr. sc. Ivan Cerovac je doktor filozofije, autor brojnih znanstvenih i stručnih radova te suradnik na više istraživačkih projekata. Svoj dosadašnji rad okrunio je knjigom „Epistemička demokracija i politička legitimnost“. Njegov aktivizam u popularizaciji znanosti u Opatiji ostavio je značajan trag, a započeo je projektom „Ljudska prava i demokratsko građanstvo“ u 2011. godini. Sa sličnom aktivnošću nastavlja 2014. godine kada pokreće projekt „Opatija Coffeehouse Debates“ koji se već 7 godina redovito provodi u Kavani hotela Continental te u prostorima Udruge „Kulturni front“. Ivan Cerovac već 14 godina sudjeluje u organizaciji Festivala fantastike i znanstvene fantastike „Liburnicon“. Pokrenuo je projekte „Welcome“ i „Liburnijski kolaž“ s ciljem promicanja volonterstva. Također, djeluje i na području zaštite mentalnog zdravlja kroz organizaciju panel-diskusija, radionica i edukacija namijenjenih unapređenju mentalnog zdravlja starijeg stanovništva.

Nagrade Grada Opatije

Irena Radovanović - Nagrada Grada Opatije za područje društvenog života

Irena Radovanović je svojim volonterskim radom kroz godine djelovanja pri Kulturno-zabavnoj udruzi Volosko uspjela iznjedriti i stvoriti dvije uspješne i zanimljive manifestacije koje su neosporno postale opatijski brend. Prva od njih - „Klape va mandračće“ u protekloj je godini obilježila 16.-u godinu postojanja. Manifestacija je to koja se održava krajem srpnja i okuplja ponajbolje primorske klape te brojne posjetitelje. Druga autorska manifestacija pod nazivom „Maškarani klapski maraton“ u prošloj je godini održana 10. jubilarni put. Sa samo 100 posjetitelja na početku Maškaranog klapskog maratona, za deset godina manifestacija je narasla na 2000 posjetitelja.

Irena Radovanović od samog je početka preuzela organizaciju navedenih manifestacija i to isključivo na volonterskoj bazi.

Yasna Skorup Krneta – Zahvalnica Grada Opatije za kreaciju torte „Opatijska kamelija“ od recepture do pakiranja

Kristijan Brko - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Ivan Cerovac - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Luka Kalat - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Zoran Kalat - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Fernando Kirigin - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Lovro Kostelić - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Marin Kudrić - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Sabahudin Kujaj- Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Jelica Lukenda Matulja - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Frano Rački - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Mario Stipanović - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Kristian Tončić - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Nina Varljen Nikolić - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Nagrade Grada Opatije

Neven Varljen - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Kristina Tubić - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Željka Stašić - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Suzi Petričić - Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

David Kurti - Zahvalnica Grada Opatije za volontersku proizvodnju vizira 3D za vrijeme pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Liu Pilato Lyng – Zahvalnica Grada Opatije za posredovanje u donaciji zaštitnih maski iz Narodne Republike Kine Gradu Opatiji

Dr.sc. Đana Pahor, dr. med.- Zahvalnica Grada Opatije za volonterski angažman tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

Mario Sušanj, dr. med. - Zahvalnica Grada Opatije za profesionalno, savjesno i odgovorno obavljanje dužnosti glavnog epidemiologa za područje Grada Opatija tijekom pandemije uzrokovane virusom Covid-19

2021. godina

Zlatko Lenac – počasni građanin Grada Opatije

Zlatko Lenac je promovirao Opatiju već kao student tako što je za svoj diplomski rad na Ljubljanskom fakultetu za arhitekturu izabrao projekt hotela u Opatiji - Voloskom na Črnikovici i nazvao ga Hotel „Učka“. Obzirom na idealno uklapanje primorske arhitekture hotela na stijenama uz more na Črnikovici, Zlatko Lenac je dobio priznanje struke u vidu objavljivanja rada u ondašnjoj reviji „Jugoslavenske škole arhitekture“ iz 1967./68. godine. Fotokopija toga projekta je i u postavu Hrvatskoga muzeja turizma u Opatiji.

Nakon završetka studija 1969. Lenac se zaposlio u riječkoj tvrtki Brodokomerc koja je bila investitor izgradnje dva hotela u Opatiji i to Hotela Adriatic II s kongresnom dvoranom i depandanse hotela Opatija te pivnice u hotelu Kontinental. Gospodin Lenac je sudjelovao u projektima kao tehnolog i nadzirao izgradnju. Zbog svoje vezanosti za Opatiju postao je i članom Udruge ljubitelja kamelija. Dva puta je donirao kamelije u parku „Angiolina“ i to 2017. godine i drugu za svoga unuka Matea 2018. godine. Gospodin Lenac namjerava donirati još dvije kamelije za svoje unuke Erin i Saru. Zlatko Lenac je, ujedno, podupiratelj projekta Žičara na Učku kroz ulaganje u projektno društvo Žičara Učka d.o.o.

Nagrade Grada Opatije

Emil Jeletić – Nagrada Grada Opatije za životno djelo

Kada se govori o opatijskom društvenom životu, nezaobilazan je gospodin Emil Jeletić iz Vasanske. Riječ je o zaljubljeniku u karneval i stare užance koje u ubrzanom tempu suvremenog života polako izlaze iz fokusa današnjeg doba. Uz Duška Jeličića aktivno je sudjelovao na utrkama u čak 33 opatijske Balinjerade. Emil Jeletić je i povijesno vrelo za događaje iz „pretpotopnog“ vremena prije Balinjerade, posebice za opatijski specifikum zvan karić, kojim su se on i njegovo društvo spuštali prema Punta kolovi. Nadalje, Jeletić je i poznati organizator mnogobrojnih izložbi, čime čuva bogatu tradiciju starih običaja našega kraja. Uvijek s ponosom ističe da je prvu izložbu upriličio još davne 1959. godine. Osim izložbi namijenjenih Opatijcima, osebujne su i „izložbe“ koje rado posjete turisti, u vrtu, tik uz Rakovčevu ulicu, u kojem Emil Jeletić izlaže vlastitom rukom oslikano zanimljivo kamenje, kao i neke od bivših opatijskih pusta, koji „služe zasluženu kaznu za svoje grijehе i propuste“, upravo u Jeletićevom vrtu.

Velika ljubav Emila Jeletića svakako su djeca. I to ne samo njegova, nego sva, opatijska, matuljska, lovranska, hrvatska, europska, svjetska. Onoga dana davne 1988. godine kada je direktor hotela Imperial, želeći uvesti neku novinu u hotelska prednovogodišnja događanja, prihvatio sugestiju svoga recepcionera Emila da se u hotelu pojavi surogat svetog Nikole iz Vasanske, koji ide od kuće do kuće i daruje djecu karamelama i mandarinama, započela je neraskidiva veza Emila Jeletića s djecom. Iz godine u godinu, sve je više djece, isprva samo iz Vasanske, a kasnije s Liburnije poželjelo da se bar nakratko, uživo susretne s Mikulom. Opatijsko društvo Naša djeca, procijenivši pojavu Emila Jeletića „magnetom za djecu“ s vremenom ga počinje angažirati i kao opatijskog Djeda Božićnjaka, a u to vrijeme populami Jeletić gostuje ne samo po opatijskim mjesnim odborima, već i po susjednim mjestima, čak i u Istri.

Valja se prisjetiti još jedne manifestacije koju je osmislio upravo Jeletić, a na neki način povezuje njegove sve do sada opisane „ljubavi“. Radi se o manifestaciji pod nazivom Cvjetni korzo, koja je bila preteča Dječjeg karnevalskog korza. Manifestacija ulicama Opatije imala je uzor u nekadašnjem Cvjetnom korzu koji se u Opatiji održavao 30-tih godina 20. stoljeća, u vrijeme vladavine Kraljevine Italije. Jeletić je ovu manifestaciju pokrenuo uz pomoć Društva Naša djeca, privatnih vrtića i lovranske limene glazbe, a povorka djece odjevene u cvijeće i okićene cvijećem, uz pratnju glazbe, održavala se u ljetnim mjesecima na glavnoj prometnici, od Ljetne pozornice do Slatine.

Andrej Barbijeri – Nagrada Grada Opatije za životno djelo - posthumno

Andrej Barbieri dao je veliki pečat razvoju gastronomske ponude Liburnije. Sigurno je da bi dao puno više, da ga u tome nije spriječila prerana smrt.

Vodio je prestižne restorane diljem Europe (Sicilija, Sardinija, Kreta, Španjolska) i svijeta (Doha). Iako vrhunski chef, njegov je poriv uvijek bio približiti gastronomiju i „dobru spizu“ svima, što je većem broju naših sugrađana najviše bilo vidljivo dok je djelovao u opatijskom restoranu-gostionici “Skalinada”, lokalnoj varijanti mjesta „gdje svi znaju tvoje ime“. Osim što je vrhunska jela želio učiniti dostupna svima, njegov je osnovni gastronomski moto i misao vodilja bila korištenje lokalnih, zdravih namirnica. Prvenstveno je bio orijentiran na mediteransku, autentičnu kuhinju i izraziti lokalni štih.

Rođen je 10. kolovoza 1969. u Zagrebu, od mame Elene, ruske glumice i oca Frane, hrvatskog novinara i publicista. Odrastanje među knjigama i novinama odredilo je njegov karakter i životni put. Nakon najranijeg djetinjstva provedenog u Zagrebu te dijelom i u Beogradu, s obitelji seli u Lovran gdje završava osnovnu školu. Srednju školu završava u Italiji (Milano i Torino) jer je obitelj selila zbog

Nagrade Grada Opatije

očeva posla. Nakon srednje škole, upisuje studij filozofije, no odustaje te u 18. godini vodi noćni klub u Torinu. Sklon dobrom zalogaju i finom piću u narednim se godinama usavršava u gastronomiji kod mnogih poznatih europskih chefova i radi diljem Europe i šire.

U Hrvatsku se vraća 2003. i to u Lovran te započinje novi put koji će ostaviti dubok i značajan trag na hrvatskoj gastronomskoj sceni. Radi kao chef i osmišlja rad Tramerke u Voloskom, zajedno s Kristijanom Ivančićem. U Skalinadi u Voloskom okušao se i kao chef i kao vlasnik. Jedno je vrijeme radio u Rijeci vodeći nekoliko restorana, nakon čega postaje glavni chef u opatijskoj Bevandi. Uz ovu veliku odgovornost ne miruje već sudjeluje u televizijskim emisijama te "za svoju dušu" preuzima i vodi restoran "Zlatna Školjka - Conca d'Oro" u Rijeci. Nakon što je "uhodao" kuhinje u Bevandi i Zlatnoj školjci tražeći nave izazove odlazi u Zagreb, gdje s bratićem Franom otvara prestižni restoran "Barbieri's", no, nakon nekog vremena na poziv odlazi u Dubai.

Mario Sušanj, dr. med. - Nagrada Grada Opatije za područje društvenog života

Mario Sušanj, dr. med., specijalist epidemiologije dao je velik doprinos u radu i promicanju zdravstva u Opatiji u protekloj godini obilježenoj pandemijom koronavirusa. Njegov predan svakodnevni angažman glavnog epidemiologa opatijske ispostave NZZJZ PGŽ i člana Stožera civilne zaštite Grada Opatije prepoznat je u zajednici. Promociju Opatije pružio je i kroz mnogobrojne akcije Opatijskih kukala, propagirajući zdrav način života i zaštitu zdravlja i izvan profesionalnog djelovanja. Kao član i volonter Gradskog društva Crvenog križa Opatija sudjelovao je u javnozdravstvenim i humanitarnim akcijama.

Crkveni zbor Župe sv. Jakova - Nagrada Grada Opatije za područje društvenog života

Crkveni zbor "Sveti Jakov"- Opatija već desetljećima uveličava proslave svetih misa u opatijskim crkvama, a za istaknuti je da je na mnogobrojnim gostovanjima Opatiju predstavljao po cijeloj Hrvatskoj i izvan granica naše domovine. Zbor njeguje razne oblike pjevanja - koralni, pučki, polifoni sa solistima, kao i različite stilove - psalmi, moteti, kantate te skladbe od razdoblja klasike, preko romantizma pa sve do suvremenih autora, a posebno su posvećeni i, danas na žalost prilično zapostavljenom, gregorijanskom koralu koji je temelj crkvenog pjevanja.

Anton Toni Glasnović - Nagrada Grada Opatije za područje gospodarstva

Godine 1974. Toni Glasnović dolazi u Opatiju te otvara obrt za trgovinu nakitom. Prvo prodajno mjesto nalazilo se ispred opatijske tržnice. To je bio otvoreni mali štand, da bi 1976. otvorio prvu zlatarnu na mjestu današnjih cvjetarni, a od 1996. godine skrasio se na lokaciji pored tržnice, gdje se njegova zlatarna i danas nalazi.

Nekoliko godina kasnije, 2000. godine, otvara zlatarnu u hotelu Milenij te još dvije radnje s obučom i odjećom u Opatiji. Sve ove poslovne uspjehe ostvario je uz potporu svoje obitelji.

JVP Opatija — Zahvalnica Grada Opatije za pomoć stradalima u razornom potresu na Banovini

Zahvalnicu su preuzeli zapovjednik JVP Opatija Gordan Filinić i vatrogasac Zoran Ravnić u pratnji potražnog psa, belgijske ovčarke Ite koja je u službi vatrogastva već 7 godina.

Nagrade Grada Opatije

GDCK Opatija - Zahvalnica Grada Opatije za pomoć stradalima u razornom potresu na Banovini
Zahvalnicu je preuzeo predsjednik Gradskog društva Crvenog križa Roberto Žigulić.

2022. godina

Anica Zubović - Počasna građanka Grada Opatije

Anica Zubović nezaobilazno je ime hrvatske glazbe 50-ih i 60-ih godina 20. stoljeća. Mezzosopranistica snažnog vokala, otpjevala je mnoge zahtjevne skladbe koje su obilježile ondašnje vrijeme i brojne festivale zabavne glazbe.

Nastupala je na gotovo svim festivalima na području nekadašnje Jugoslavije, no festival na kojem je interpretirala najveći broj pjesama je upravo „Festival zabavne glazbe Opatija“. Prvi festival održan je 1958. g. i na njemu Anica Zubović pobjeđuje odlukom žirija skladbom „Okrećem listove kalendara“ koja uz „Negdje u dalekom svijetu“ i već gotovo narodnu pjesmu „Maškare ča moru maškare“ spada u njene najveće hitove. Festivalu u Opatiji Anica Zubović ostaje vjerna čitavih 10 godina u nizu te zbog toga nosi titulu prve dame opatijskog festivala. Tijekom tih deset godina, skladbe koje je interpretirala redovito su osvajale prve nagrade, kako publike tako i žirija.

Od 1991. sudjeluje u nizu humanitarnih koncerata te na mirnom prosvjedu „Bedem ljubavi“. Odlikovana je za umjetnički rad 2003. godine "Redom Danice Hrvatske s likom Marka Marulića". Diskografska kuća „Croatia Records“ objavljuje CD njenih najvećih uspjeha pod nazivom "Antologija", a 2015. CD „Zlatna kolekcija“.

Upravo zbog njene velike ljubavi prema našem gradu i činjenice što u svojim intervjuima tijekom više od 60 godina karijere Opatiju spominje kao pozornicu na kojoj je ostvarila najveće uspjehe Anica Zubović je postala počasna građanka Grada Opatije.

Dolores Kurti - Nagrada Grada Opatije za životno djelo iz područja gospodarstva

Svojim radom, požrtvovnošću i entuzijazmom Dolores Kurti doprinosi ugledu Grada Opatije, promovirajući naš kraj kao mjesto kvalitetnog življenja, ali i destinacije ugodne za odmor ili kraći posjet. Kroz objektiv svoga fotoaparata bilježi prekrasne kadrove i događaje u kojima uživaju građani Opatije i gosti iz čitavog svijeta. Žena iznimne energije, svojim neumornim praćenjem brojnih manifestacija pokušava i uspjeva dočarati ljepotu i atmosferu trenutka kojem prisustvuje. Svojom vedrinom, susretljivošću i spremnošću da udovolji željama klijenata, promiče klasične obrtničke vrijednosti poput stručnosti, marljivosti i solidarnosti.

Opatijka rođena u listopadu 1950. godine, djetinjstvo je provela na opatijskoj Novoj cesti. Igre i druženja nije joj nedostajalo, ali niti učenja i odgovornosti, što joj je krajem 60-ih donijelo diplomu Medicinske škole. Zapošljava se kao medicinska sestra u ambulanti dr. Finderlea u Voloskom. Zbog svoje otvorenosti i požrtvornosti postaje omiljena među pacijentima koji joj svakodnevno dolaze po pomoć i savjet.

Nagrade Grada Opatije

Početak 70-ih život joj se mijenja iz temelja kada na jednom od čuvenih opatijskih plesnjaka upoznaje Luigija Kurtija, fotografa pristiglog iz svjetske modne prijestolnice Pariza, koji u Opatiji 1970. otvara fotografsku radnju. Pet godina kasnije ljubav okrunjuju ženidbom, a Dolores po nagovoru supruga mijenja profesiju, započevši fotografsku karijeru u njihovom opatijskom studiju. Studio sele na današnju adresu 1984. godine, a u međuvremenu Dolores polaže i ispit za majstoricu fotografije.

Suprugovim odlaskom u mirovinu preuzima vođenje i tradiciju fotografskog obrta koji do danas zapošljava ukupno pet djelatnika. Nakon umirovljenja obrt prepušta sinovima, no i dalje je vrlo aktivna. Gotovo svakoga dana na putu od Foto Luigija do tržnice uživa u razgovoru s Opatijcima, s kojima „pretresa“ životne teme. Od cijena na tržnici, vremena, do medicinskih savjeta i nostalgичnih sjećanja na Opatiju kakva je nekada bila. Uz sve privatne i poslovne obaveze nađe vremena za humanitarni i društveni rad, pomažući djelovanje Gradskog društva Crvenog križa, Udruge ljubitelja kamelija, Društva „Naša djeca“, osnovnih i srednjih škola s područja Liburnije te mnogih drugih udruga i institucija.

Sandi Basić - Nagrada Grada Opatije za područje društvenog života

Sandi Basić pohađao je srednju Hotelijersko-turističku školu u Opatiji te Fakultet za turistički i hotelski menadžment u Opatiji, smjer Hotelijerstvo i turizam te stječe naziv magistra ekonomije.

Kako uvijek ističe, iako je ponosni Riječanin osjeća se i pravim Opatijcem jer je cijeloga života snažno emotivno povezan s Opatijom, obiteljski i prijateljski.

Nakon završenog pedagoško-psihološkog obrazovanja na Filozofskom fakultetu u Rijeci postaje nastavnik ekonomske skupine predmeta te danas radi u dvije srednje škole, Hotelijersko-turističkoj školi u Opatiji i Prometnoj školi u Rijeci. U svom profesionalnom radu ističe se stručnošću i inovativnošću u nastavi, a kao razrednik omiljen je zbog empatičnosti, razumijevanja i afirmativnog pristupa odgojnoj komponenti te je uvijek spreman na razgovor i podršku učenicima i roditeljima. Istaknuti je humanitarac, dugogodišnji volonter opatijskog Crvenog križa, potpredsjednik GDCK Opatija te član Glavnog odbora GDCK-a Opatija kao predstavnik opatijskog školstva. Organizator je redovitih akcija Crvenog križa u školi te akcije „Solidarnost na djelu“ koja već godinama rezultira natprosječnim rezultatima. Naročito se iskazao u motiviranju mladih za uključivanje u humanitarno djelovanje i izvan školskog programa.

Kao volonter GDCK-a Opatija i pripadnik interventnog tima Društva Crvenog križa PGŽ-a sudjelovao je u akcijama spašavanja i zbrinjavanja potrebitih nakon potresa na području Sisačko-moslavačke županije istaknuvši se empatijom i predanošću.

Udruga osoba s invaliditetom grada Opatije - Nagrada Grada Opatije za područje socijalnog i društvenog života

Udruga osoba s invaliditetom grada Opatije je dobrovoljna, socijalna, nestranačka, neprofitna udruga koja svojim djelovanjem obuhvaća Liburnijsko područje te je jedina udruga koja korisnicima omogućava usluge osobne asistencije. Udruga je osnovana 2007. godine i kontinuirano djeluje na promicanju ljudskih prava osoba s invaliditetom, na stvaranju preduvjeta za izjednačavanje mogućnosti i na unaprjeđenju kvalitete života provođenjem brojnih aktivnosti u okviru projekata i

Nagrade Grada Opatije

programa. Udruga ima razvijenu mrežu volontera te se svojim redovitim angažmanom trudi proširiti volontersku mrežu i na taj način senzibilizirati zajednicu i približiti javnosti probleme osoba s invaliditetom, čime u konačnici doprinosi smanjenju njihove socijalne izoliranosti. Udruga je dala doprinos zajednici provođenjem projekta "Osnažimo mrežu osobnih asistenata na području Liburnije I" 2018. i 2019. godine te projekta "Osnažimo mrežu osobnih asistenata na području Liburnije II" u 2020. i 2021. godini financiranih iz Europskog socijalnog fonda te projektom koji je u provedbi do kraja 2023. godine „Usluge osobne asistencije osobama s najtežim invaliditetom“.

Udruga aktivno sudjeluje u lokalnoj zajednici i kroz projekt „Opatijski kutak za inkluziju“ financiran iz Europskog socijalnog fonda. Projektom je omogućen poludnevni boravak u Udruzi, uz raznolike radionice, za osobe od 18 do 25 godina. Udruga osoba s invaliditetom grada Opatije ove godine obilježava 15. godišnjicu postojanja i djelovanja.

Vjekoslav Zahej – Veja - Zahvalnica Grada Opatije za doprinos u obilježavanju 300 let škvera va Ike. Značajna obljetnica ikarskog škvera proslavljena je uspješnom realizacijom dvaju europskih projekata u sklopu kojih je uređen trg u središtu mjesta koji na moderan način interpretira bogatu baštinu, a na njemu se održavaju i brojne manifestacije.

Društvo „Naša djeca“ Opatija - Zahvalnica Grada Opatije za dugogodišnji rad s djecom i doprinos u promicanju dječjih prava te u povodu visokih obljetnica – 70 godina Društva „Naša djeca“ Opatija, 20 godina Dječjeg gradskog vijeća te 20 godina udruge Kolibrići.

Policajska postaja Opatija - Zahvalnica Grada Opatije za izniman trud i zalaganje u protekloj godini te doprinos lokalnoj zajednici.

Hermina Brajković - Zahvalnica Grada Opatije za posebno zalaganje i brigu za opatijsko zelenilo, odnosno gradske perivoje. Vrijedna djelatnica opatijskih Parkova d.o.o. velika je zaljubljenica u svoj posao i bogatu prirodnu baštinu Opatije.

Frederik Tuna – Riki - Zahvalnica Grada Opatije za doprinos lokalnom gospodarstvu i 25 godina poslovanja. Poznati opatijski zlatar koji je svoj obiteljski obrt podigao na vrhunsku razinu.